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         REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
                      Ž  U  P  A  N 
 
KLASA: 023-05/19-02/12 
URBROJ: 2181/1-02-19-1 
Split, 15. ožujka  2019.  
 
 
                  PREDSJEDNIKU  
                                                                  ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
                                                                                   gosp. Petroslavu Sapunaru, prof. 

- o v d j e -  
 
 
PREDMET: Izvješće o radu Župana Splitsko-dalmatinske  
                      županije za razdoblje srpanj-prosinac 2018., s  
                      prijedlogom Zaključka o prihvaćanju 

 
 
 Na temelju članka 60. Poslovnika Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije 
(„Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 13/09 i 2/13), u privitku Vam 
dostavljam Izvješće navedeno u predmetu, radi rasprave na sjednici Županijske skupštine. 

 
PRAVNI TEMELJ: Članak  35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(„Narodne novine“, broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 
36/09, 150/11, 144/12 i 19/13- pročišćeni tekst, 137/15 i 123/17) i članak 20. Statuta Splitsko-
dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 11/09, 7/10, 
10/10, 2/13, 126/17 i 35/18) 
 
NOSITELJ IZRADE: Upravna tijela Splitsko-dalmatinske županije 
 
PREDLAGATELJ: Župan 
 
DONOSITELJ: Županijska skupština 
 
IZVJESTITELJ: Župan Blaženko Boban 
 
  S poštovanjem, 
                 Ž U P A N  
 
 
       
              Blaženko Boban 
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Na temelju članka 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(„Narodne novine“, broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 
36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 -pročišćeni tekst, 137/15 i 126/17) i članka 20. Statuta Splitsko-
dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 11/09, 7/10, 
10/10, 2/13, 126/17  i 35/18),  Županijska skupština Splitsko-dalmatinske županije na ___ 
sjednici, održanoj ____________ 2019., donijela je  

 
 
 

Z A K L J U Č A K 
o Izvješću o radu Župana Splitsko-dalmatinske 

županije za razdoblje srpanj-prosinac 2018. 
 

 
          Članak 1.  
 
 Prihvaća se Izvješće o radu Župana Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje srpanj-
prosinac 2018.  
   
 
                    Članak 2. 
 
 
 Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku 
Splitsko-dalmatinske županije“. 
 
 
KLASA:  
URBROJ:  
Split,  
 
                                                                                                       PREDSJEDNIK 
                                                                                              ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 
 
 
 
                                                                                                Petroslav Sapunar, prof. 
 
Dostaviti: 
1. Županu, ovdje 
2. Upravna tijela Splitsko-dalmatinske županije, svima 
3. Službeni glasnik, ovdje 
4. Pismohrana, ovdje 
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O b r a z l o ž e n j e  
 
 
 

 Sukladno članku 35.b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(„Narodne novine“, broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 
36/09, 150/11, 144/12 i 19/13 -pročišćeni tekst, 137/15 i 123/17) te odredbama Statuta 
Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 11/09, 
7/10, 10/10, 2/13, 126/17 i 35/18) Župan dva puta u tijeku godine podnosi polugodišnje 
izvješće o svom radu Županijskoj skupštini Splitsko-dalmatinske županije na razmatranje i 
usvajanje. 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

Ž  U  P  A  N 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA  
SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE  

ZA RAZDOBLJE SRPANJ-PROSINAC 2018. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Split, ožujak 2019. 
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U V O D  
 
Pravni temelj za podnošenje ovog izvješća sadržan je u članku 35. b st. 1. Zakona o lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01 – vjerodostojno 
tumačenje, 129/05, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17) kojim je utvrđeno 
kako općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan dva puta godišnje podnosi 
polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu sukladno odredbama statuta jedinice 
lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave. Forma izvješća nije propisana 
navedenim Zakonom, pa je stoga forma i stil izrade izvješća isključivo diskrecijsko pravo 
Župana.  
Ovim su zbirnim izvješćem obuhvaćene aktivnosti Župana kao izvršnog tijela Županije, u 
razdoblju srpanj-prosinac 2018. godine i svi relevantni podatci pripremljeni u upravnim 
tijelima Splitsko-dalmatinske županije, a koji su bili u funkciji uspješnog ostvarivanja 
postavljenih razvojnih ciljeva kao i funkcioniranje Splitsko-dalmatinske  županije kao 
jedinice regionalne samouprave.  
U svim dosadašnjim izvješćima o radu isticano je kako su ostvareni rezultati postignuti 
zajedničkim radom i djelovanjem svih županijskih upravnih tijela i njenih institucija, te 
trgovačkih društava, sve uz neophodnu suradnju sa Županijskom skupštinom. 
Isto tako, predmetno izvješće odnosi se na vremensko razdoblje od svega šest mjeseci te je 
potrebno sagledati kontinuitet pojedinih projekata u kontekstu dužeg vremenskog razdoblja, 
uvažavajući posebno projekte koji se provode upravo na taj način, te kroz nekoliko faza. 
Posebna pažnja u izvještajnom razdoblju i nadalje je usmjerena na poticanje projekata vezanih 
uz školstvo i obrazovanje, poljoprivredu, poticanje malog i srednjeg poduzetništva, turizma, 
zdravstvo i socijalnu skrb, kao i one vezane uz korištenje sredstava iz fondova Europske 
unije. 
Pritom se vodilo računa da Županija djeluje kao cjelovit i uspješan sustav na dobrobit svih  
žitelja uz ravnomjeran razvoj na cijelom području, prilagođavajući tako djelovanje 
objektivnim promjenama uvjeta i okolnosti. 
Izvješće nije rađeno sa zadaćom i sadržajem izvješća o svim ili pojedinim djelatnostima iz 
nadležnosti županije, jer za to služe posebna izvješća koja se daju u propisanim rokovima ili 
ovisno o potrebama pojedinog razdoblja, kao i drugi oblici izvješćivanja.  
Neovisno o obvezi podnošenja cjelovitog polugodišnjeg izvješća o djelovanju izvršnog i 
upravnih tijela, Skupština se izvještava o stanju u određenom području djelovanja, 
neposrednom komunikacijom sa županom u okviru „aktualnog sata“ na sjednicama Skupštine, 
te putem sustava informiranja Županije. Sustav informiranja čine organizirane konferencije za 
tisak, sadržaji objavljeni na web stranici Županije, kao i informacije dostupne temeljem 
postupanja sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.  
U ovom izvještajnom razdoblju održano je 6 sjednica Županijske skupštine na kojima je 
raspravljano o 149 točaka. U istom razdoblju Župan je prema Skupštini uputio 149 akta (75 
odluke, 14 zaključka, 7 rješenja, 25 izvješća, 1 plan, 1 izmjenu plana, 13 programa, 14 izmjena 
programa i 1 strategiju). Održana je i tematska sjednica na temu utvrđivanja osobitog  interesa 
Splitsko-dalmatinske županije u proglašenju isključivog gospodarskog pojasa Republike 
Hrvatske na Jadranskom.  
Župan je iz svoje nadležnosti donio 244 odluke, 8 zaključaka, 1 plan, 1 program, 4 pravilnika i 6 
rješenja.  
Bez suradnje lokalne, odnosno područne, regionalne samouprave i Vlade, odnosno 
ministarstava, nema ni razvoja Županije. Stoga, Župan, zamjenici župana i pročelnici redovito 
održavaju sastanke i konzultacije sa predstavnicima gradova i općina s područja naše 
županije, sa zainteresiranim domaćim i stranim ulagačima, korisnicima Županijskog 
proračuna, ravnateljima ustanova kojih je Županija osnivač kao i s upravama tvrtki kojih je 
Županija vlasnik odnosno suvlasnik.  
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Nastavljena je i uspješna suradnja s drugim hrvatskim županijama te intenzivno djelovanje 
kroz Hrvatsku zajednicu županija i njezine tematske radne skupine.  
 
U drugom polugodištu 2018. godine Županiju su posjetili u više navrata predsjednik Vlade 
Republike Hrvatske Andrej Plenković te ministrice i ministri Gabriela Žalac, Nada Murganić 
Lovro Kuščević, Oleg Butković, Darko Horvat, Marko Pavić.  
Prilikom posjete Nade Murganić, ministrice za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
razgovaralo se o unaprjeđenju sustava socijalne skrbi na području Splitsko-dalmatinske 
županije. Županiju je posjetio i ministar uprave Lovre Kušćević koji je s gradonačelnikom  
Omiša te načelnicima općina Cista Provo, Lećevica, Lokvičići, Marina, Podbablje, Podstrana, 
Runovići, Zadvarje i Zagvozd potpisao sporazum o sadržaju i načinu uvida u osobne podatke- 
uvid u maticu vjenčanih,maticu rođenih i umrlih te registar životnih partnera. Održan je 
sastanak s ministrom mora, prometa i infrastrukture i njegovim pomoćnicima Olegom 
Butkovićem, te državnim tajnikom i gradonačelnikom Grada Splita na temu infrastrukturnih 
projekata koji su doneseni kao zaključci na sjednici Vlade RH, održane u Splitu 4. svibnja 
2018.  
 
U Makarskoj je održan četvrti sastanak župana sa gradonačelnicima gradova i načelnicima 
općina Splitsko-dalmatinske županije.  Raspravljalo je o šest važnih tema: liječničke 
specijalizacije, predstavljanje Sveučilišta u Splitu i mogućnost suradnje na području cijele 
županije, problematici vezanoj uz zemljišta u gospodarskoj osnovi šumskog gospodarskog 
pojasa, povlačenju sredstava iz novog operativnog programa fondova EU za izgradnju 
školskih sportskih dvorana, sufinanciranju jedinica lokalne samouprave za projektnu 
dokumentaciju za natječaje iz fondova EU te primjeni Zakona o procjeni vrijednosti 
nekretnina i Zakona o upravljanju državnom imovinom u odnosu na jedinice lokalne 
samouprave. Putem sredstava Europskih fondova, Splitsko-dalmatinska županija raspisala je 
natječaj za ukupno 36 specijalizacija, od čega 28 za Domove zdravlja te 8 za potrebe službe 
Hitne pomoći, međutim radi se o nedovoljnom broju, zbog čega je raspisano dodatnih 15 
specijalizacija. Konačni cilj je doći do brojke od stotinu specijalizacija u što kraćem roku. 
Kako se za pet ili šest godina ne bi pojavili problemi poput sadašnjih.  Sufinanciranjem 
projektne dokumentacije za natječaje iz fondova EU osigurano je milijun i 400 tisuća kuna.   
Također, s pomoćnicom ministrice regionalnog razvoja Tatjanom Huzak organiziran je 
sastanak s gradonačelnicima i načelnicima otočkih gradova i općina županije na kojem se 
raspravljalo o prijedlogu novog Zakona o otocima. 
 
Splitsko-dalmatinska županija kontinuirano provodi poticanja malog i srednjeg poduzetništva. 
Potpisani su ugovori s ukupno 93 korisnika potpore iz Programa potpore osnivanju i razvoju 
malog gospodarstva na području Splitsko dalmatinske županije za razdoblje od 2014. do 
2020. Predmet potpore je dodjela namjenskih bespovratnih novčanih sredstava iz Proračuna 
Splitsko dalmatinske županije u okviru dvije mjere i to za početnike u poduzetništvu i za 
očuvanje tradicijskih djelatnosti, 
Predstavljene su nove mjere poticanja energetske učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru. 
Do 2018. godine, Splitsko-dalmatinska županija je za mjere poticanja energetske 
učinkovitosti u javnom i privatnom sektoru uložila pet i po milijuna kuna.  
 
Župan je potpisao sporazum o nabavci 16 vatrogasnih vozila koja će vatrogasci dobiti uoči 
sljedeće vatrogasne sezone. Sporazum je potpisan s 14 gradonačelnika i načelnika te s 
predsjednicima 16 DVD-ova.  
 
Kontinuirano se radi i na ulaganju u luke i lučku infrastrukturu. Tako je u Solinama u Trogiru 
otvoreno trajektno pristanište s pristupnom cestom. Vrijednost ovog projekta je 19 milijuna 
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kuna, 7 milijuna kuna izdvojilo resorno ministarstvo, 12 milijuna kuna Lučka uprava 
Splitsko-dalmatinske županije, dok je još 3,2 milijuna kuna Županija izdvojila za pristupnu 
cestu.  Županija je sa Lučkom upravom SDŽ u ovaj projekt uložila više od 15 milijuna kuna.  
Temeljem Programa sufinanciranja kapitalnih projekata na pomorskom dobru na području 
Splitsko-dalmatinske županije potpisani su ugovori s gradovima Splitom i Omišem te 
općinama Podstranom i Tučepi. Za ove projekte osigurano je 7 milijuna kuna bespovratnih 
sredstava koje su podijeljene na ove četiri lokalne zajednice, a sve temeljem jasnih kriterija i 
vrijednosti projekta. 
 
Turizam kao jednu od glavnih grana gospodarstva potrebno je stalno razvijati, ali i stručno 
pratiti i planirati razvoj. Stoga je, u svrhu poticanja ulaganja u povećanje smještajnih 
kapaciteta predstavljena Studija prihvatnih kapaciteta turizma na području Splitsko-
dalmatinske županije. Riječ je o stručnom dokumentu kojeg je za županiju izradio Institut za 
turizam. Predmetna studija daje odgovore na mnoga pitanja održivosti i budućeg planiranja 
razvoja turizma na prostoru Splitsko-dalmatinske županije, pritom vodeći računa o održivom 
razvoju i kvaliteti života lokalne zajednice.  Studiju je pripremio dr. Zoran Klarić, znanstvenik 
s Instituta za turizam. Riječ je o prvoj studiji ovakvog tipa koju je dala izraditi jedna županija 
u Hrvatskoj, a druga u Europi.  
U svrhu poboljšanja kvalitete turističke ponude potpisano je 88 ugovora s privatnim 
iznajmljivačima s područja županije o dodjeli bespovratnih novčanih sredstava u okviru dvije 
mjere: za podizanje kvalitete postojećih objekata i za poticanje kategoriziranja većeg broja 
novih objekata u objekata u domaćinstvu, kategorije “kuća za odmor” na području zaleđa 
Splitsko-dalmatinske županije. 
 
Svako ulaganje u obrazovanje, stvaranje uvjeta i potpora mladima recept su za zadržavanje 
mladih. Shodno tome, donesena je Odluka o financiranju udžbenika za sve osnovce u školama 
kojima je osnivač Splitsko-dalmatinska županija. Radi se o projektu besplatnih udžbenika za 
sve osnovce u školama kojima je osnivač Splitsko-dalmatinska županija. Za ovaj projekt 
osigurano je 12.5 milijuna kuna. 
Investicijom od 2 milijuna kuna dovršena je kompletna obnova područne škole Svibu u 
Općini Cista Provo. Splitsko-dalmatinska županija obnovila je krov, pročelje škole te su 
uređene i opremljene učionice. Instalirani su podno grijanje, besplatni internet, uređeni 
sanitarni čvorovi. Iz županijskog proračuna izdvojili je i 80 tisuća kuna za unutarnje 
opremanje.  
U solinskome naselju Ninčevići  otvorena je novoizgrađena Osnovnu školu kralja Zvonimira, 
vrijedna više od 36 milijuna kuna, a s opremom i zemljištem oko 45 milijuna,čiju su izgradnju 
financirali  Županija i Grad Solin. 
Potpisan je Ugovor o integriranom prijevozu putnika na području Splitsko-dalmatinske 
županije i sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovnih studenata kojim će se osigurati 
besplatan prijevoz studenta s prebivalištem u Županiji do bilo kojeg mjesta u Hrvatskoj u 
kojem se školuju.  
Županija već niz godina potiče različite aktivnosti s darovitim učenicima pa je u tom cilju 
otvoren i četvrti županijski Centar izvrsnosti iz prirodoslovlja ( uz već otvorene CI iz 
matematike, informatike i novih tehnologija).  Za testiranje na sva 4 CI prijavilo se 1000 
kandidata, a njih 370 je prošlo. Nastavljeno je provođenje županijskog programa EDIT. Ovaj 
Besplatan program organiziran je za učenike viših razreda osnovnih i svih razreda srednjih 
škola. Kroz program EDIT učenici imaju priliku svladati osnove programiranja (HTML, CSS, 
JavaScript) te samostalno izraditi web stranicu i aplikaciju za "pametne" telefone koristeći 
programske jezike.   
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Kontinuirano se radi na poboljšanju zdravstvene zaštite te skrbi skrbi za one najpotrebnije. 
Otvorena je prvu dislocirana  jedinica CO Slava Raškaj na Kamenmostu u Općini Podbablje. 
Opremanje i uređenje Centra započelo je u proljeće 2016. godine, nakon što je Općina 
Podbablje dodijelila Centru Slava Raškaj prostor u kojem je počelo uređenje Odjela. U sam 
prostor Županija je u opremanje prostorija i uređenje okoliša uložila oko tri milijuna kuna. 
Novootvoreni Centar trenutno skrbi o 46 korisnika, iako se očekuje da će broj korisnika u 
dogledno vrijeme biti između 100 i 200 osoba;   
Položen je kamen temeljac za izgradnju prostora javne namjene: Ljekarne Splitsko-
dalmatinske županije i Doma zdravlja Splitsko-dalmatinske županije s pripadajućim garažama  
u krugu POS-ovih zgrada ( objekt Kila 1).  
Potpisano je devet ugovora za program „ Zaželi- program zapošljavanja žena „  s gradovima i 
općinama  i udrugama s područja naše županije. Splitsko-dalmatinska županija osigurala je 
105 milijuna kuna iz Programa Zaželi. Program je sufinanciran iz Europskog socijalnog 
fonda. 
  
U Hrvatskom narodnom kazalištu u Splitu 28. rujna 2018. održana je svečana sjednica 
Županijske skupštine, povodom obilježavanja proslave Dana županije i 25 godina Splitsko-
dalmatinske županije. Tim povodom Župan je sa suradnicima organizirao skupove u 12 
gradova Splitsko-dalmatinske županije kako bi se građanima prezentirali projekti, programi, 
poticaji i sredstva koja je osigurala Županija te im ista stoje na raspolaganju za korištenje.  
 
Protokolarna događanja  nezaobilazan su dio  obnašanja dužnosti župana. U drugom dijelu 
2018. godine Županiju su posjetili osim državnih dužnosnika i sportski prvaci, predstavnici 
sportskih, kulturnih, obrazovnih, civilnih, vojnih i drugih institucija.   
Župan je nazočio svečanim sjednicama gradskih i općinskih vijeća za Dan grada ili općine na 
području Splitsko-dalmatinske županije, na važnim manifestacijama i obilježavanju početka 
radova na infrastrukturnim projektima, poput postavljanja kamena temeljca Poduzetničko-
uslužnog centra 3LJ u Poslovnoj zoni Čaporice u Trilju. Župan i zamjenici župana, tijekom 
mjeseca prosinca, obilazili su ustanove, udruge i domove za djecu kao i domove za starije i 
nemoćne te ostale potrebite. Upriličeno je druženja s predstavnicima medija, braniteljskih 
udruga kao i  s građanima Splita prigodom tradicionalne podijele bakalara za Badnjak „ Splitu 
s ljubavlju“.        
  
Provođenje Zakona o pravu na pristup informacijama  
 
Službenica za informiranje, u izvještajnom razdoblju zaprimila je 16 zahtjeva za pravo na 
pristup informacijama te su svi riješeni pozitivno po korisnika informacije.  
Sukladno zakonskim obvezama Županija na lako dostupan način pretraživanja objavljuje na 
svojim web stranicama sve informacije iz djelokruga rada. Tako su objavljeno 169 
informacija (natječaja, javnih poziva, obavijesti za građane, novosti, pod zaporkama 
„Natječaji“, „Obavijesti“, „Novosti“ i „Naslovnica“). Ostali akti, važni za građane, a usko 
vezani uz rad Županije i njenih upravnih tijela te Županijske skupštine objavljeni su u 
„Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“ u pisanom obliku, kao i na naslovnici 
web stranice Županije u elektroničkom obliku.  Nastavlja se izdavanje Informativnog glasila 
Županije Kronika Splitsko-dalmatinske županije - „Moja Županija“ kroz distribucijsku mrežu 
Slobodne Dalmacije čime je ukupni rad kako županije, njenih upravnih tijela, trgovačkih 
društava i ustanova kojih je Splitsko-dalmatinska županija osnivač odnosno suvlasnik, tako i 
Županijske Skupštine, još transparentniji.  
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1. PROSVJETA, KULTURA I SPORT 

 
 
U drugom polugodištu 2018. godine kroz II Izmjene i dopune Proračuna Splitsko-dalmatinske 
županije planirani iznos povećan je za 5.373.024,62 kn, te iznosi 279.869.627,13 kn. Ukupno 
povećanje u odnosu na početni plan iznosi 45.082.331,60 kn. 
 
Najveći dio povećanja odnosi se na dovršetak izgradnje nove škole u Ninčevićima kako bi ista 
mogla započeti s radom u školskoj godini 2018./2019., što je i ostvareno. 
 
Matični programi  
 
Sufinanciranju javnih potreba u športu, kulturi i tehničkoj kulturi, kao dominantnim matičnim 
programima u okviru ove godine, namijenjeno je 9.092.034,31 kuna odnosno 49,91% od 
ukupno planiranih sredstava (18.217.642,97 kn), dok se preostali dio odnosi na programe i 
aktivnosti predškolskog odgoja, visokog školstva i znanstvenih ustanova, vjerskih zajednica, 
osnovnog i srednjeg školstva te projekata Europske Unije. 
 
Kroz program predškolskog odgoja izvršene su isplate dječjim vrtićima (proračunskim 
korisnicima Općine Milna i Otok, te gradova Vrgorac i Trilj)  kao i privatnim vrtićima za 
sufinanciranje smotri i  manifestacija te za uređenje objekata i nabavu opreme.  Županija je 
nastavila sa projektom unapređenja standarda predškolskog odgoja i u drugom polugodištu, te 
su tako izvršene isplate jedinicama lokalne samouprave u iznosu od 220.000,00 kuna. 
 
Kroz program visokog školstva i znanstvenih ustanova nastavilo se sa financijskom potporom 
Sveučilištu u Splitu za plaću voditelja projekta ICAST, sukladno sklopljenom Sporazumu.  
Početkom akademske godine (listopad 2018.) Odjel je objavio natječaj za stipendiranje 
studenata iz obitelji s 5 i više djece. Nakon obrade pristigle dokumentacije izvršene su isplate 
novčane pomoći za 163 studenta. 
 
Program sporta i rekreacije, pored redovnog sufinanciranja Županijske zajednice školskog 
športa (550.000,00 kn) i Zajednice športskih saveza SDŽ (900.000,00 kn), uključuje tekuće i 
kapitalne pomoći kako jedinicama JLS-a tako i športskim klubovima i udrugama sa područja 
Županije za financiranje troškova natjecanja ili troškova organizacije športskih manifestacija 
koje pridonose afirmaciji športa.  
U ovom polugodištu obavljene su isplate sredstava korisnicima kojima su sredstva odobrena 
Odlukom župana, a na temelju provedenog javnog natječaja.  
 
Sredstva iz programa sporta osigurana su i za uređenje  i sanaciju športske infrastrukture 
odnosno izgradnju športskih objekata i u većem opsegu su namijenjena jedinicama lokalne 
samouprave. Vrijedi istaknuti novčanu pomoć Gradu Sinju u iznosu od 1.000.000,00 kn za 
dovršenje gradske sportske dvorane. 
U ovom izvještajnom razdoblju ukupno je realizirano 2.786.953,50 kn od ukupno planiranih 
4.762.456,81 kn. 
Upravni odjel je po objavljenom Natječaju za financiranje programa i projekata udruga 
zadovoljavanju javnih potreba u sportu, kao i javnih potreba u kulturi izvršio ugovaranje i 
isplatu sredstava za odobrene programe i projekte od strane Povjerenstva za ocjenu programa 
i projekata.  Kod ugovaranja su se prikupljala Izvješća o utrošenim sredstvima te je obavljena 
kontrola namjenskog trošenja sredstava. 
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Radi bolje kontrole trošenja sredstava Upravni odjel je propisao isplatu financijske potpore po 
završetku prijavljenog programa ili projekta tako da su u drugom polugodištu vršene isplate 
za ove aktivnosti. U izvještajnom razdoblju ukupno je realizirano 3.064.586,59 kn od ukupno 
planiranih 4.329.577,50 kn.  
Program sufinanciranja javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi namijenjen je poticanju 
kulturnog stvaralaštva odnosno podizanju kulturnog standarda. Treba istaknuti: 

- redovno sufinanciranje Zajednice tehničke kulture (isplata za treći i četvrti kvartal u 
iznosu od 100.000,00 kn), 

- sufinanciranje redovne aktivnosti kao i sufinanciranje Splitskog ljeta HNK Split u 
iznosu od 725.000,00 kn (700.000,00 kn, te 25.000,00 kn za sufinanciranje večeri 
francuske šansone),  

- sufinanciranje projekta Glumci u Zagvozdu (60.000,00 kn),  
- sufinanciranje Splitskog festivala (100.000,00 kn),  
- obilježavanje Bleiburške tragedije (60.000,00 kn),  
- obilježavanje Tinovog kulturnog ljeta (70.000,00 kn),  
- obnova Imotske Topane (170.000,00 kn)    
- obnova  Društvenog centra u Hrvacama (200.000,00 kn). 

 
Županija već godinama podržava i program pomoći vjerskim zajednicama realizacijom 
donacija župana i vjerskim organizacijama za obnovu objekata i vrijednih umjetnina, 
izdavanjem publikacija i slično. U ovom polugodištu ukupno je odobreno 654.000,00 kn 
tekućih donacija te 230.000,00 kn kapitalnih donacija vjerskim zajednicama (obnova 
Dominikanskog samostana u Trogiru i Župa Marije Magdalene u Svirču, otok Hvar).  
 
Ustanove u kulturi 
 
Program očuvanje kulturne baštine realizira se sufinanciranje djelatnosti kulturnih institucija 
tj. Muzeja cetinske krajine, Muzeja hvarske baštine i Centra za kulturu otoka Brača. 
Korisnicima se sufinanciraju rashodi za plaće te dijelom materijalni rashodi poslovanja te je u 
drugih šest mjeseci ukupno realizirano 1.749.427,19 kuna od ukupno planiranih 3.257.975,36 
kn (Muzej hvarske baštine – 838.637,90 kn, Muzej cetinske krajine – 280.668,06 kn te Centar 
za kulturu otoka Brača – 630.121,23 kn). 
Kroz program zaštite i održavanja kulturnih dobara odvija se sufinanciranje investicijskog 
održavanja i kapitalnih ulaganja. U drugom polugodištu, od planiranih 1.282.084,62 kn 
realizirano je 883.217,49 kn. 
 
Muzej hvarske baštine nastavio je i u drugom polugodištu sa projektom sanacije i 
rekonstrukcije crkvice sv. Marak u Hvaru (u ovom razdoblju realizirano je 96.250,00 kn),  
Centar za kulturu otoka Brača sa radovima na „Eko muzeju Pustinja Blaca“ (u ovom 
razdoblju realizirano je 494.628,83 kn), a Muzej cetinske krajine nastavio je sa projektom 
„Sinj u sridu“ (u ovom razdoblju realizirano je 633.954,84 kn). 
 
Osnovno i srednje školstvo 
 
Planirana sredstva za financiranje javnih potreba u osnovnom i srednjem školstvu II 
Izmjenama i dopuna Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2018. povećana su sa 
247.396.818,89 kn na 255.136.555,04 kn odnosno za 7.739.736,15 kn. 
 
Financiranje tekućih rashoda poslovanja škola realizira se sukladno Odluci o izvršavanju 
proračuna i utvrđenim kriterijima raspodjele (Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu 
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financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih i srednjih škola Splitsko-dalmatinske 
županije u 2018.godini.).  
Za rashode poslovanja škola, II Izmjenama i dopunama Proračuna Splitsko-dalmatinske 
županije  plan je povećan za 948.380,02 kn odnosno sa 98.659.009,26 kn na 99.607.389,28 
kn. Sredstva su utrošena za materijalne rashode poslovanja.  
Veći dio planiranog iznosa na osnovnim i srednjim školam namijenjen je financiranju tekućeg 
i investicijskog održavanja školskih objekata i kapitalnim izdacima, a takvi rashodi najvećim 
dijelom terete županijski proračun u drugom polugodištu fiskalne godine. Prioriteti za 
investicijsko ulaganje određeni su prema pristiglim zahtjevima škola sukladno iskazanim 
stvarnim potrebama pristiglim na raspisani javni poziv a hitne intervencije određene su prema 
prema procjenama hitnosti za otklanjanje nedostataka te su popisani u Planu rashoda za 
materijal, dijelove i usluge tekućeg održavanja za 2018. 
 
Županija sudjeluje u financiranju šireg standarda osnovnih i srednjih škola, a najveći dio 
planiranih sredstava namijenjen je sufinanciranju pomoćnika u nastavi za djecu s teškoćama u 
razvoju te za sudjelovanje učenika na županijskim i državnim natjecanjima, naknadu 
članovima Povjerenstva za školska natjecanja i slično. 
 
Jedan od važnijih programa, koji je Županija provela, je i nabava školskih knjiga. Temeljem 
Odluke Županijske skupštine svim učenicima osnovnih škola čiji je osnivač Splitsko-
dalmatinska županija osigurani su školski udžbenici za koju svrhu je Županija osigurala 
sredstva u iznosu od 12,2 milijuna kn. Nabava udžbenika i isplata su izvršene u cijelosti u 
drugom polugodištu u iznosu od 12.174.696,44 kn. 
 
Početkom školske godine 2018./2019. u OŠ Bijaći Kaštel Novi i OŠ kralja Zvonimira, Solin 
organiziran je produženi boravak za učenike.  
 
Upravni odjel je nositelj nekoliko europskih projekata i u ovom razdoblju provedeno je niz 
aktivnosti: 
 

1. Energetska obnova – Nakon što je proveden objedinjeni postupak javne nabave za 
radove na energetskoj obnovi 5 školskih zgrada iz prvog ciklusa prijave na EU poziv, 
izvršeno je ugovaranje s odabranim izvođačima radova te su radovi na svih 5 školskih 
zgrada izvršeni u 80-90% predviđenih radova. 

2. Po izvršenoj prijavi na EU poziv za energetsku obnovu zgrada u javnom sektoru za 
novih 5 školskih zgrada – Srednja tehnička prometna škola, Split, Učenički dom Split, 
Obrtničko-industrijska škola u Imotskom, OŠ Ivana Lovrića Sinj – PŠ Radošić i OŠ 
Ivana Mažuranića Han-Obrovac Sinjski (II ciklus prijava na EU poziv) te sukladno 
Odluci o odabiru projekata potpisani su Ugovori za svih 5 projekata o dodjeli 
bespovratnih sredstava. Ukupna vrijednost ugovorenih projekata je 21,5 milijuna 
kuna, dok bi udjel bespovratnih sredstava i sredstava MRRFEU za sufinanciranje 
provedbe projekata trebao biti oko 75% ukupne vrijednosti projekata. 

3. Projekt „Učimo zajedno III“ za 1. polugodište školske godinu 2018./2019. je uspješno 
proveden. Ovo je druga godina provedbe četverogodišnjeg projekta. 

4. Nastavljena je provedba EU projekta Podrška osnivanju i radu centara izvrsnosti u 
SDŽ. 

5. Nastavljena je provedba EU projekta e-Škole (10 škola sudjeluju u projektu) u sklopu 
kojeg je Županija imenovala e-Škole tehničara te osigurala sredstva za rad istih. 

6. Nekoliko osnovnih i srednjih škole Splitsko-dalmatinske županije prijavilo se, uz 
pomoć nadležnog odjela, na EU projekte (Erasmus+, SSD – Suvremena nastava za 
suvremeno društvo, Safe placing, Elektras SD, AEHT, FIT4WORK itd). 
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Upravni odjel je nositelj  nekoliko projekata po objavljenim nacionalnim pozivima i 
natječajima (MRRFEU i MHB): 

 
1. Ugradnja dizala – KBC Split – Križine. Projekt ugradnje dizala u KBC Split je završen 

u kolovozu 2018.  
2. Završeni su radovi na provedbi projekta adaptacije školske zgrade PŠ Svib po 

zaključenom ugovoru iz Programa podrške regionalnom razvoju – OŠ Josip Jović, 
Aržano PŠ Svib. Vrijednost projekta je 2,5 milijuna kuna, a iznos bespovratnih 
sredstava iznosi 497.000,00 kuna. U ovom izvještajnom razdoblju realizirano je 
2.343.582,25 kn. 

 
Jedan od najvažnijih projekata Županije, izgradnja i opremanje nove školske zgrade i dvorane 
u Ninčevićima, je završen i započela je nastava za učenike škole u školskoj godini 
2018./2019. Ukupna vrijednost projekta izgradnje i opremanja je cca 53 milijuna kuna.  U 
ovom proračunskom razdoblju realizirano je 21.796.159,21 kn za izgradnju te 2.621.577,28 
kn za opremanje škole. 
 
 
U ovom izvještajnom razdoblju za investicijsko održavanje školskih objekata, nabavu opreme 
te za dodatna ulaganja od planiranih realizirano je 45.469.892,73 kn (38.380.478,97 kn za 
osnovne škole te 7.089.413,76 kn za srednje škole).  
 
Tablica realiziranih sredstava za održavanje i ulaganje u ovom razdoblju prema izvorima: 
 
Izvor sredstava Opći prihodi Decentralizirana 

sredstva 
Pomoći Ostalo 

Osnovne škole 18.352.310,15 
 

14.087.007,89 4.658.710,25 1.282.450,68 

Srednje škole 1.685.749,93 1.868.713,89 1.261.834,99 2.273.114,95 
**************     
 

Sukladno Javnom pozivu osnivačima za kandidiranje ustanova za strukovno obrazovanje za 
imenovanje regionalnim centrima kompetentnosti (RCK) Splitsko-dalmatinska županija  
kandidirala je 3 (tri) škole kojima je osnivač. Dvije škole imenovane su regionalnim centrima 
kompetencija i to iz područja turizma i ugostiteljstva (Turističko-ugostiteljska škola, Split ) i 
iz područja elektrotehnike i računalstva (Obrtna tehnička škola, Split).  
 
Također se nastavilo sa radom Centara izvrsnosti za nadarene učenika iz matematike, 
informatike, novih tehnologija i novooformljenog centra izvrsnosti prirodoslovlja u sklopu 
kojega je uređen i opremljen novi prostor-laboratorij za održavanje nastave. Poduzete su sve 
potrebne aktivnosti i donesena je odluka o osnivanju javne ustanove „Centar izvrsnosti Splitsko 
dalmatinske županije“. 
 
Nastavio se i proces sređivanja vlasničkih prava i legalizacije školskih objekata, ovisno o 
pripremljenosti dokumentacije i mogućnostima financiranja. 
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2. ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 
 
 

Matični programi 
Od ukupno planiranih sredstva koje se odnose na aktivnosti  Programa: Socijalna zaštita u 
iznosu od 8.958.267,50 kn, realizirano je 5.527.886,88 kn što iznosi 62% plana.  
 
Sukladno Odluci o  visini novčane pomoći djeci hrvatskih branitelja poginulih u Domovinskom 
ratu i djeci hrvatskih branitelja koji su izvršili suicid za 2018. godinu koja je donesena u veljači 
2018. godine, u drugoj polovici 2018. godine prema  zahtjevima za isplatu sredstva i popisu djece 
koje je dostavio Ured državne   uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji,  ukupno je  isplaćeno 
pomoći u vrijednosti  109.900,00 kn što iznosi 48% plana. 
 
Prema dostavljenim molbama, odobravane su  jednokratne novčane pomoć socijalno ugroženim 
pojedincima i obiteljima  koji su ostvarili  pravo na pomoć po Pravilniku o socijalnoj skrbi 
Splitsko-dalmatinske županije  ( Službeni glasnik SDŽ, br. 2/01, 2/05,8/05 i 1/06). 
Odluke o odobravanju jednokratnih  novčanih pomoći donijelo je Povjerenstvo, a prilikom 
rješavanja zahtjeva prioritet je dan teško oboljelima, poglavito kao pomoć pri nabavi lijekova ili 
plaćanje visokih troškova liječenja, mnogočlanim obiteljima, socijalno ugroženim hrvatskim 
braniteljima, djeci sa posebnim potrebama i obiteljima pogođenim elementarnim nepogodama. U 
drugoj polovici 2018. godine dodijeljeno je ukupno  721.600,00 kn jednokratnih novčanih 
pomoći, što iznosi 56% plana. 

 
Temeljem Odluke o dodjeli sredstava za financiranje programa i projekata javnih potreba iz 
područja socijalne i zdravstvene skrbi i humanitarne djelatnosti, udruga proisteklih iz 
Domovinskog rata te drugih područja od interesa za opće potrebe u 2018. godini  te  sklopljenih 
ugovora o suradnji radi utvrđivanja međusobnih prava, obveza i odgovornosti za provođenje 
programa i projekata u drugoj polovici 2018. godine je veteranskim udrugama doznačeno 
292.500,00 kn, dok je  udrugama iz područja socijalne i zdravstvene skrbi i humanitarne 
djelatnosti, te drugih područja od interesa za opće dobro doznačeno  254.000,00 kn. 
 
Pojedinačnim aktima prema općinama i gradovima u drugoj polovici 2018. godine dodijeljena su 
sredstva radi pomoći u sufinanciranju njihovih socijalnih programa u ukupnom iznosu od  
673.627,50 kn. Najvećim dijelom su sredstva osigurana za Općinu Podbablje, za podmirenje 
troškova ugradnje Spinkler instalacije- Spinkler mreža i Spinkler stanica na  Zadružnog doma u 
Kamenmostu u iznosu od 249.100,00 kn, te  za podmirenje troškova uređenja okoliša Zadružnog 
doma u Kamenmostu u iznosu od 318.527,50 kn, a sve u svrhu završetka izgradnje i otvorenja 
dnevnog centra za rehabilitaciju djece sa poteškoćama u razvoju  Centra za odgoj i obrazovanje 
„Slava Raškaj“  
 
Županija se svojim  sredstvima kontinuirano uključuje  u poboljšanje uvjeta rada socijalnih 
ustanova koje skrbe o izuzetno teškim kategorijama korisnika iako nije njihov  osnivač i vlasnik. 
Tako je u drugoj polovici 2018. dodijeljena  financijska pomoć ustanovama Domu za djecu 
Maestral za poduke djeci iz školskih predmeta, Centru za rehabilitaciju Samaritanac iz Splita za 
nabavu hladnjaka i zamrzivača, Domu za odrasle osobe Trogir za nabavu sterilizatora, Centru za 
autizam Split  za troškove prijevoza djece, i dr. 
Temeljem donesene Odluke o novčanoj pomoći za novorođenu djecu u 2018. godini (Službeni 
glasnik SDŽ, br 165a/17), u drugom dijelu godine dodijeljeno je cca. 1876 novčanih pomoći 
novorođenoj djeci, što ukupno  iznosi 2.215.500,00 kn. 
Od ukupno planiranih sredstava koje se odnose na aktivnosti Programa: Mrtvozorstvo u iznosu 
od 1.345.000,00 kn, u drugoj polovici 2018. godine realizirano je  ukupno 643.471,31 kn što 
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iznosi 48% plana.  Sredstva su isplaćena ovlaštenim mrtvozornicima za obavljene poslove 
utvrđivanja nastupa smrti, vremena i uzroka smrti osoba umrlih izvan zdravstvenih ustanova, kao 
i za obdukcije izvršene na Odjelu patologije KBC-a Split. 
 
Županija kontinuirano  prati KBC Split u iskazanim potrebama za nabavom opreme ili uređenjem 
objekata.  U drugoj polovici 2018. godine su za KBC izdvojena sredstva u ukupnom iznosu od  
2.148.661,17 kn i to za: 
-izradu idejno funkcionalnog arhitektonskog rješenja s geodetskom snimkom terena i idejnim 
prometnim rješenjem za Objedinjeni hitni bolnički prijem u iznosu od 169.125,00 kn, 
-financiranje građevinskih radova -uređenje prostora za boravak, rad i edukaciju specijalizanata 
za Kliniku za dječeje bolesti u iznosu od 167.521,13 kn, 
-nabavu dva dijagnostička mikroskopa za Klinički zavod za patologiju, sudsku medicinu i 
citologiju u iznosu od 180.340,28 kn, 
-uređenje izolacijske jedinice za liječenje opeklina pri Zavodu za plastičnu, rekonstruktivnu 
estetsku kirurgiju i opekline u iznosu od 68.464,80 kn, 
-nadogradnja programa digitalnog dermatoskopa marke FotoFinder predviđenog za pregled 
mladeža i pigmentalnih promjena kao i za rano otkrivanje melanoma za Kliniku za kožne i spolne 
bolesti u iznosu od 168.750,00 kn, 
-nabavu fiksacijske opreme kojom se osigurava preciznost i reproducibilnost radioterapijskog 
liječenja onkoloških bolesnika za Kliniku za onkologiju i radioterapiju  u iznosu od 199.875,00 
kn, 
-izradu Studije predizvedivosti za pripremu projekata zdravstvene infrastrukture za apliciranje na 
EU fondove u iznosu od 70.000,00 kn, 
-nabavu opreme Kliničkom zavodu za dijagnostičku i intervencijsku radiologiju u iznosu od 
113.079,82 kn, 
-nabavu sanitetskog vozila u vrijednosti 248.750,00 kn, te dostavnog vozila u vrijednosti 
122.755,14 kn, 
-izvođenje radova na obnovi stacionarnog dijela Klinike za očne bolesti u iznosu od 40.000,00 kn. 
-sufinanciranje uređenja ambulante Zagvozd  za potrebe Dnevne bolnice u iznosu od 600.000,00 
kn. 

 
Ustanove u zdravstvu 
U srpnju je Županijska skupština usvojila godišnja izvješća o stanju u zdravstvenim ustanovama  
u 2017. godini. 
U sklopu projekta „Rješavanje pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom“ financirani 
su radovi na ugradnji dizala u Kliničkom bolničkom centru Split, Klinici za infektologiju. 
Ministarstvo hrvatskih branitelja je osiguralo sredstva u iznosu od 150.000,00 kn, dok je  
Županija osigurala sredstva u iznosu od 375.100,00 kn.  
U srpnju je  realiziran dio županijskih sredstva u iznosu od 119.700,00 kn. Po dostavljenoj 
okončanoj situaciji u listopadu i prosincu realizirana su i preostala županijska sredstva u iznosu 
od 255.400,00 kn. 
 
Kroz Program: Zdravstvo iz matičnog Županijskog Proračuna i prihoda za posebne 
namjene- koncesija, u skladu s dostavljenim  mjesečnim zahtjevima ustanova, financirani su: 
- rashodi djelatnosti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo SDŽ (temeljem  sklopljenog 
Sporazuma između Županije i Nastavnog  zavoda za javno zdravstvo SDŽ  o osiguranju 
proračunskih sredstava za prevenciju ovisnosti, za uzorkovanja -sanitarna inspekcija i prevenciju 
bolesti ) u ukupnom iznosu od 1.934.775,00,00 kn ( isplata tri rate), 
- rashodi Uprave Doma zdravlja SDŽ, te rashodi za plaće specijalizanata iz kliničke radiologije 
Doma zdravlja SDŽ (na temelju  sklopljenog Ugovora između Županije i DZ SDŽ o prijenosu 
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koncesijskih naknada DZ SDŽ radi podmirenja rashoda Uprave i dr. rashoda) u ukupnom iznosu 
od  2.458.577,97 kn, 
- rashodi za plaće specijalizantice Stomatološke poliklinike u iznosu od 95.178,66 kn, te  dospjele 
obveze prema dobavljačima u iznosu od 216.304,95 kn,  
- plaće medicinskih sestara Zavoda za hitnu medicinu SDŽ u  ambulantama u ispostavi  Split i 
Kaštela odnosno financiranje tzv. „otvorenih vrata“, te sufinanciranje razlika plaće za tim hitne 
medicine na punktu pripravnosti u Muću u ukupnom iznosu od 2.255.555,14  kn, 
- dodatni timovi hitne medicinske pomoći u turističkim odredištima u iznosu od 355.000,00 kn,  
- nabava medicinske opreme za Specijalnu bolnicu za medicinsku rehabilitaciju „Biokovka“ u 
vrijednosti od 600.000,00 kn.   

 
Kroz Program: Zdravstvo iz decentraliziranih sredstava, u skladu s dostavljenim  zahtjevima 
ustanova, financirani su: 
- otplata kredita koji je NZZJZ SDŽ  podignuo 2010. godine na rok od 8 godina za pokriće PDV-
a, u drugom polugodištu isplaćeno je  681.214,64  kn, 
- tekuće i investicijsko održavanje objekata NZZJZ SDŽ u vrijednosti 731.124,56 kn (preuređenje 
podrumskih prostorija Odjela za serološku dijagnostiku, Službe za kliničku mikrobilogiju, 
Vukovarska 46, Split, u iznosu od 150.514,74 kn, preuređenje Odjela za mikrobiloške podloge i 
sterilizaciju, Službe za kliničku mikrobiologiju, Vukovarska 46, Split, u iznosu od 296.190,38 kn, 
preuređenje wc-a za pacijente, Službe za kliničku mikrobiologiju, Vukovarska 46, Split, u iznosu 
od 186.163,19 kn, preuređenje epidemiološke ispostave u Omišu u iznosu od 57.381,25 kn, te  
epidemiološke ispostave u Supetru u iznosu od 40.875,00 kn ), 
- tekuće i investicijsko održavanje objekata Doma zdravlja SDŽ u vrijednosti od 6.633.874,07 kn 
(uređenje hodnika  i zamjena otvora na katu ambulante u Imotskom u iznosu od 123.734,38 kn, 
uređenje stomatoloških ordinacija  u Omišu u iznosu od 622.622,50 kn,  popravak južnog i 
sjevernog krovišta i uređenje ulaznog hola sjeverne zgrade sa wc-om, te uređenje fizikalne 
terapije u  Trogiru u iznosu od 1.343.750,00 kn, uređenje stomatoloških ordinacija- jug u Kaštel 
Sućurcu u iznosu od  123.625,00 kn, uređenje ordinacije medicine rada u Supetru i I kata 
ambulante u Milni u iznosu od 248.080,00 kn, uređenje stomatološke i oftamološke ordinacije  sa 
sanitarnim čvorom te izolacija pedijatrije u Sinju u iznosu od 544.583,75 kn, uređenje ambulante 
Hrvace u iznosu od 615.772,50 kn, radovi na hidroizolaciji ravnog krova u Solinu u iznosu od  
362.293,75 kn, uređenje ambulante Lokve- istočni dio u iznosu od 1.874.360,00 kn, uređenje 
ambulante u Podstrani  u iznosu od 124.418,75 kn, sanacija ravnog krovišta ambulante Meje u 
iznosu od 94.490,94 kn, uređenje ambulante Kman u iznosu od  68.707,50 kn te uređenje 
ambulante u Žrnovnici u iznosu od 487.435,00 kn), 
- dodatna ulaganja na objektima Doma zdravlja SDŽ u  vrijednosti 5.275.150,00 kn (adaptacija i 
klimatizacija ordinacija na I katu južne strane objekta u Visu u iznosu od 606.312,50 kn, 
adaptacija prostora RTG-a i klimatizacija stacionara u Supetru iznosu od 622.042,50 kn, 
adaptacija i rekonstrukcija ambulante u Kaštel Starom  u iznosu od 1.250.395,00 kn, izmjena 
prozora i vrata, rekonstrukcija i  uređenje prostora telemedicine i unutrašnje uređenje ambulante u 
Trilju- I. faza u iznosu od 1.393.750,00 kn, uređenje prilaza i parkirališnog prostora objekta u 
Imotskom u iznosu od 802.650,00 kn,  adaptacija prostora u Zagvozdu za ordinacije dentalne i 
obiteljske medicine u iznosu od 600.000,00 kn), 
- nabava medicinske i laboratorijske opreme u vrijednosti 747.266,28 kn te uredske opreme i 
namještaja u vrijednosti od 300.420,33 kn za potrebe NZZJZ SDŽ,  
- nabava dva automobila za NZZJZ SDŽ, za Službu za epidemiologiju zaraznih bolesti i Službu 
za školsku i adolescentnu medicinu u iznosu od 247.580,00 kn, 
- nabava medicinske i laboratorijske opreme za potrebe Doma zdravlja SDŽ u vrijednosti 
2.083.118,75   kn, 
- nabava  6 vozila za hitnu medicinu (Hvar, Imotski, Sinj, Split- 3) i 5 vozila za sanitetski  
prijevoz (Split)  u ukupnoj vrijednosti 5.105.125,00 kn, 
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- nabava službene radne odjeće za potrebe  Zavoda za hitnu medicinu SDŽ u vrijednosti 
400.000,00 kn, tekuće i investicijsko održavanje opreme Zavoda u vrijednosti od 287.364,28 kn, 
te vozila u  vrijednosti 1.086.794,87 kn, 
- nabava medicinske i laboratorijske opreme u iznosu od 289.492,50 kn za potrebe Poliklinike za 
rehabilitaciju osoba sa smetnjama u razvoju, 
- nabava uredske opreme i namještaja u iznosu od 77.300,13 kn, te medicinske i laboratorijske 
opreme u iznosu od 590.729,38 kn za potrebe Stomatološke poliklinike Split. 

 
Ustanove za skrb o starijim i nemoćnim osobama 
U rujnu je Županijska skupština usvojila godišnja izvješća o stanju u domovima za starije i 
nemoćne osobe  u 2017. godini. 
Na temelju mjesečnih  zahtjeva, a sukladno osiguranim decentraliziranim sredstvima, 
sufinancirani su tekući rashodi za zaposlene, te materijalni i financijski rashodi poslovanja 
domova za starije i nemoćne osobe. Od ukupno planiranih sredstava  od 20.271.960,00 kn, u 
drugoj polovici 2018. godine realizirano je ukupno 10.039.930,99 kn što iznosi 50% plana. 
Financirani su rashodi za nabavu nefinancijske imovine iz decentraliziranih sredstva u iznosu od 
516.151,64 kn što iznosi 99,64% plana, te rashodi za hitne intervencije u iznosu od 598.414,44 
kn što iznosi 99,74% plana. 
Sukladno Ugovoru sklopljenom sa Domom za starije i nemoćne osobe Split o podmirenju 
troškova korištenja dvorane u objektu Zenta, nastavno su  izvršene obveze preuzete Ugovorom. 

 
Ustanove za socijalnu skrb 
Od ukupno planiranih decentraliziranih sredstava  za financiranje materijalnih i financijskih 
rashoda poslovanja centara za socijalnu skrb od 5.700.000,00 kn, u drugoj polovici 2018. godine 
realizirano je  3.185.748,70 kn što iznosi 56% plana.  
Nastavak sufinanciranja projekta socijalnog uključivanja djece i mladih „Svi zajedno“  
namijenjenog korisnicima Centra za socijalnu skrb Split, a kojim projektom je djeci i mladima 
osim besplatne članarine za pojedine aktivnosti (sport, ples, učenje stranih jezika, učlanjenje u 
gradsku knjižnicu i dr.) omogućeno, ako za tim postoji potreba, i podmirenje drugih troškova 
(nabava sportske opreme, kupnja udžbenika za školu stranih jezika, polaganje sportskih ispita i 
ispita u školama stranih jezika i dr.).  

 
 

3. ZAJEDNIČKI POSLOVI 
 
Tekući projekti: 
- Održavanje opreme Projekta Holistic – cilj je održavanje u funkcionalnom stanju opreme 

i softvera nabavljenog putem EU projekta HOLISTIC. Nakon što je projekt HOLISTIC 
uspješno završio i  realiziran s povučenih 99% planiranih sredstava, opremu i softvere 
nabavljene kroz projekt je potrebno održavati u potpuno funkcionalnom stanju min. 5 
godina kao zahtjev samog projekta. U proračunu su planirana sredstva na posebnim 
stavkama za potrebe servisiranja opreme, te sredstva za računalne usluge održavanja 
softvera i opreme u suradnji s Vatrogasnom zajednicom SDŽ, odnosno vatrogasnom 
udrugom centrom CETRUV. Poslove održavanja, obzirom da je oprema tijekom 5 godina 
vlasništvo Županije,  vode županijske službe održavanja  i informatike u sklopu s drugim 
redovitim aktivnostima. 

Kapitalni projekti: 
- Spomen prostor poginulim braniteljima Domovinskog rata Cetinske krajine – planirane 

pripremne aktivnosti koje provodi Hvidra Sinj kasne, potrebna sredstva su osigurana u 
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Proračunu SDŽ za 2019. godinu i plaćanja će biti izvršena čim se steknu svi uvjeti za 
plaćanje preuzete obveze. 

- Uređenje poslovnog prostora (poduzetnički inkubator) i dvorane za održavanje sjednica u 
ulici Ruđera Boškovića – tijekom izrade idejnog projekta vršene su dorade projektnog 
zadatka kako bi se postigla bolja iskorištenost prostora, trebalo je projektirati novo glavno 
stubište, dogovorno se išlo na varijantu projekta koja zahtijeva građevinsku dozvolu, 
uočeni su problemi s vlasništvom pa se provelo etažiranje, po pitanju protupožarne zaštite 
dobili smo dodatne zahtjeve MUP-a pa je opet trebalo uskladiti projekt i predvidjeti 
dodatnu protupožarnu stubišnu vertikalu između prizemlja i vijećnice na prvom katu. U 
međuvremenu su ishodovane sve propisane potvrde glavnih projekata i pri samom kraju 
2018.godine sve je bilo spremno za predaju zahtjeva za građevinsku dozvolu.  

- Zaštita i spašavanje – u okviru aktivnosti u provedbi EU projekta READINESS iz 
područja civilne zaštite, održana je pokazno-edukativna vježba u Makarskoj u kojoj je 
pored ostalih snaga civilne zaštite sudjelovao Stožer civilne zaštite Splitsko-dalmatinske 
županije i  pripadnici specijalističkih postrojbi Splitsko-dalmatinske županije. Praćen je 
rad vatrogastva, HGSS-a, civilne zaštite i drugih operativnih snaga civilne zaštite sa 
područja Splitsko-dalmatinske županije te njihovo financiranje. Popunjavaju se i 
opremaju Specijalističke postrojbe civilne zaštite Splitsko-dalmatinske županije. 
Sudjelovali smo u radu Platforme hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od 
katastrofa. Izrađena je Procjena rizika Splitsko-dalmatinske županije sukladno Zakonu o 
zaštiti na radu. Održano je osposobljavanje djelatnika za rad na siguran način. Izrađeni su 
i usvojeni na županijskoj skupštini svi potrebni akti, između ostalog Program javnih 
potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Splitsko-dalmatinske županije za 2019., kao i 
Godišnji Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Splitsko-dalmatinske županije sa 
finacijskim učincima za razdoblje od 2019. do 2021.  

Aktivnosti u tijeku 
-  sponzorstva, pokroviteljstva i potpore, temeljem Natječaja za financiranje projekata udruga 
od općeg značaja za Splitsko-dalmatinsku županiju u 2018.g. financirani su projekti udruga 
kao što su organizacija i sudjelovanja na raznim manifestacijama, sportskim događanjima, 
obilježavanje obljetnica, te za projekte od općeg značaja za SDŽ. 

- Kroz aktivnosti Braniteljske udruge promicane su vrijednosti i čuvao se dignitet 
Domovinskog rata, skrbilo se o hrvatskim braniteljima i stradalnicima Domovinskog rata. 
Premda su prava hrvatskih branitelja utvrđena i uređena Zakonom o pravima hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, te ga kao takvog provodi 
Ministarstvo hrvatskih branitelja, odnosno Odsjek za hrvatske branitelje pri Uredu državne 
uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, trajna briga o istima naša je obveza u skladu s 
proračunskim mogućnostima. Sredstva financijskih potpora dodjeljuju se temeljem 
provedenog javnog natječaja. Korisnici su udruge koje su se svojim statutom opredijelile za 
aktivnosti zaštite interesa i skrbi o hrvatskim braniteljima i stradalnicima Domovinskog rata. 
U promatranom razdoblju sredstva su dodjeljivana za projekte tiskanja knjiga i izložbi na 
tematiku Domovinskog rata, edukativne izlete i obilježavanje značajnih datuma, izgradnju i 
uređivanje spomen obilježja, … Sudjelovalo se u gotovo svim humanitarnim, sportskim te 
drugim manifestacijama, a za čije održavanje u većini slučajeva je značajno doprinijela i 
Županija. Održan je i veliki broj sastanaka s braniteljima koji su se obratili Županiji za bilo 
koju vrstu pomoći, te tradicionalno Božićno primanje za braniteljske udruge sa područja 
Splitsko-dalmatinske županije. 

-   provedba plana naknada šteta od elementarnih nepogoda – provedba plana naknada šteta od 
elementarnih nepogoda – temeljem Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda (N.N. 73/97) 
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proizlazi obveza Županije u pružanju  bespovratne novčane pomoći oštećenim fizičkim i 
pravnim osobama u elementarnim nepogodama.  Sukladno usvojenom prijedlogu pružanja 
žurne bespovratne novčane pomoći fizičkim osobama kojima je oštećena imovina na 
građevinama u elementarnim nepogodama izazvanim požarom tijekom 2017. na području 
Grada Splita, Solina i Omiša te Općine Šestanovac izvršena je dodjela pomoći u visini od 2,4 
milijuna kuna.  

- kroz proteklu godinu proveli smo implementaciju e-registra nekretnina Splitsko-dalmatinske 
županije i pravnih osoba s javnim ovlastima kojima je Splitsko-dalmatinska županija osnivač. 
Na Županijskoj skupštini Splitsko-dalmatinske županije izglasali smo strategiju upravljanja i 
raspolaganja imovinom. Sukladno odluci komisije Vlade RH za rješavanje sporova o pravima 
općina, gradova i županija, Povjerenstvo RH za rješavanje sporova, riješili smo imovinsko-
pravne odnose centralne zgrade Splitsko-dalmatinske županije smještene u ulici 
Domovinskog rata 2 u Splitu, na način da je centralna zgrada upisana na Splitsko-dalmatinsku 
županiju 1/1. 
Upravni odjel zajedničkih poslova „ispušta“ pravna mišljenja za nekretnine u vlasništvu 
pravnih osoba s javnim ovlastima Splitsko-dalmatinske županije, i to posebno pravna 
mišljenja koja se odnose na rješavanje zemljišnoknjižnog i katastarskog stanja te usklađenja 
zemljišne knjige i katastarskog operata. Upravni odjel provodi redovito unošenje i ažuriranje 
podataka u registar nekretnina Splitsko-dalmatinske županije. Nadalje, stupanjem na snagu 
Zakona o upravljanju državnom imovinom, ovaj Upravni odjel aktivno radi na provođenju 
spomenutog zakona i to na način da sudjeluje u pregledu imovine pravnih osoba s javnim 
ovlastima u vlasništvu Splitsko-dalmatinske županije te priprema dokumentaciju sukladno 
čl.70. Zakona o upravljanju državnom imovinom. 

- aktivnost Nabava nefinancijske imovine odvijala se sukladno planiranom i osiguran je 
neometani rad svih upravnih odjela SDŽ 

- aktivnost Odbora za sigurnost SDŽ – nastavljene su aktivnosti prema Programu rada Odbora 
za sigurnost SDŽ: prometna preventiva za učenike 4.razreda osnovnih škola na školskom 
 poligonu autokluba Split obuku je pohađalo 1100 učenika, podizanje razine sigurnosti u 
turističkoj sezoni, izvješće Policijske uprave o stanju sigurnosti s prijedlogom mjera za 
vrijeme turističke sezone, uređenje prometnica u zonama škola. 

-  aktivnost Informatizacija SDŽ 
sve više poslovnih procesa odvija se potpuno elektronički i bez uporabe papira, ažurno se 
izgrađuje digitalni arhiv, svi dokumenti su trenutno pretraživi i dostupni, tako da osim što 
stvara uštede, doprinosi i efikasnosti rada djelatnika i sustava u cjelini, izrađen je niz 
poslovnih aplikacija za upravne odjele kako bi isti poboljšali efikasnost rada. Kvaliteta rada se 
podiže i korištenjem aplikacije za prijavu školskih projekata i programa u UO za  društvene 
djelatnosti, gdje škole na uniforman način i elektronički putem web aplikacije evidentiraju 
potrebe za školskim investicijama uz dostavu troškovnika i dokumentacije također 
elektronički. Na takav način se potrebe škola mogu daleko brže, ali i kvalitetnije obraditi što 
dovodi do povećanja efikasnosti i ušteda. Realizirana je u potpunosti i prilagođena izmjenama 
propisa funkcionalnost Registra ugovora, na način da se svi ugovori adekvatno unose u sustav 
SEUD i da je Registar trenutno i automatizirano dostupan. Isto tako omogućena je nova 
kvaliteta u radu i neke nove usluge građanstvu i ostalim vanjskim subjektima, poput web 
servisa za građane za uvid u postupak izdavanja dokumenata prostornog uređenja i građenja- 
ePISARNICA.  

- aktivnost Razvoj i poticanje ICT sektora Splitsko-dalmatinske županije 
Kao odgovor na rastući potencijal ICT sektora u Splitsko-dalmatinskoj županiji, ali i šire, te 
kao sektor gdje je moguće postići rast zaposlenosti i investicija, Županija je pokrenula 
aktivnost Razvoja i poticanja ICT sektora. 
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Aktivnost je zamišljena sveobuhvatno, odnosno realizira se nizom mjera u više segmenata: 
mjere edukacija u osnovnim i srednjim školama, edukacije studenata i mladih poduzetnika, 
razvijanje i potpora IT poduzetničkih ideja i projekata, pomoć IT udrugama i zajednici, 
osnivanje IT predinkubatora i uređenja zgrade ex Varteksa kao inkubatora i coworking 
prostora, pomoć u organiziranju i sponzorstvo IT konferencija, te poticanje programa IT i 
turizam, odnosno Splitsko - dalmatinska županija kao mjesto za život i rad. 
Kroz naslovnu aktivnost razvija se i program EDIT -  Edukacijski IT centar Splitsko-
dalmatinske županije, koji je u akademskoj godini 2017/2018 završilo 480 učenika iz 17 
osnovnih i srednjih škola u Splitsko-dalmatinskoj županiji, dok  u akademskoj godini 
2018/2019 u  EDIT Code School 2018/2019, bilježimo porast upisanih na 600 zainteresiranih 
učenika, te 20 osnovnih i srednjih škola iz 9 gradova diljem Splitsko-dalmatinske županije: 
Split, Solin, Kaštela, Omiš, Trogir, Imotski, Sinj, Makarska i Supetar. Ovogodišnjim EDIT 
Code School-om su osim sedmih i osmih razreda osnovne škole, te prvih i drugih razreda 
srednje škole, koji su bili uključeni u EDIT Code School 2017/2018,  obuhvaćeni i treći i 
četvrti razredi srednjih škola koji rade prema programu Javascript/Angular/NodeJS+database , 
a održavaju se i napredni JS tečajevi za učenike koji su već prošle godine sudjelovali u EDIT-
u, i to u dvije grupe u prostorijama PICS@FESB. Polaznici uče programirati i izrađivati web 
stranice u malim grupama od maksimalno 15 učenika i to prema generacijski prilagođenom 
sadržaju 
U Predinkubacijskom IT centru Splitsko-dalmatinske županije pod nazivom PICS@FESB 
provedeno je  potpuno preuređenje prostora u svrhu održavanja stručnih tematskih predavanja 
naziva „meetup“, kao i stručnih savjetovanja i stručnih radionica.  
U PICS@FESB se na mjesečnoj razini održavaju meetup-i poput ML/AI Split meetup-a  koji  
se bavi tematikom strojnog učenja i umjetne inteligencije (Machine Learning & Artificial 
Intelligence), Women in tech Split meetup čiji je cilj popularizacija tehnoloških zanimanja 
među ženskom populacijom, usmjeravanje djevojaka prema tehnološkim zanimanjima, te 
povezivanje već zaposlenih žena u tehnološkom sektoru, Unreal Engine Meetup-a i dr. 
Prostor PICS@FESB svim svojim članovima pruža  i tehnički potpuno opremljen coworking 
prostor, ali i mjesto za opuštanje i networking. 
 
-   Glava 00502  Nacionalne manjine 
Praćenje rada vijeća i predstavnika nacionalnih manjina i njihovih aktivnosti – obilježavanje 
obljetnica, kulturnih i vjerskih događanja. Raspodjela novčanih sredstava (mjesečno) 
sukladno zakonu odnosno obvezi Splitsko-dalmatinske županije prema nacionalnim 
manjinama. 
 

 
4. KOMUNALNI POSLOVI, KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I ZAŠTITA 

OKOLIŠA 
 
 

Upravni odjel za komunalne poslove, komunalnu infrastrukturu i zaštitu okoliša nadležan je 
za provođenje postupaka propisanim zakonima i podzakonskim aktima iz područja 
komunalnih poslova, zaštite okoliša i zaštite prirode.  

Komunalni poslovi  odnose se na sufinanciranje projekata i programa u vodoopskrbi, 
odvodnji i prometnoj infrastrukturi. Isto tako sufinanciraju se programi projekti JLS koji se 
odnose na  mrtvačnice i groblja, prostorno-plansku dokumentaciju, trgove i tržnice, 
hortikulturno uređenje, sanaciju nelegalnih odlagališta, izgradnju reciklažnih dvorišta i 
službenih odlagališta, nabavku opreme za odvojeno prikupljanje otpada, izgradnju i 
opremanje vatrogasnih domova   i drugo. 
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Sufinanciranje navedenih programa i projekata se provodi u cilju ravnomjernog razvoja cijele 
Županije, te se sufinanciraju programi i projekti JLS koji su u skupini nižeg stupnja  
razvijenosti, a imaju potencijala da se u budućnosti razviju u gospodarskom, kulturnom i 
demografskom smislu.  

U Proračunu Splitsko-dalmatinske županije za 2018. osigurano je 31.441.205,12 kuna za 
sufinanciranje projekata i programa komunalne infrastrukture na području SDŽ.  
 
Sukladno navedenom, u razdoblju od 01. srpnja 2018. do 31. prosinca 2018.  sufinancirali su 
se  slijedeći projekti i programi u vodoopskrbi: 
 

1. Izgradnja vodoopskrbnih cjevovoda I. i II. zone vodoopskrbnog podsustava Radun-
Kaštel Lukšić, te projektiranje, rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe na području 
Grada Kaštela; 

2. Projektiranje, rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe na području Općine Proložac;  
3. Projektiranje, rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe na području Općine Zagvozd;  
4. Izgradnja lokalnih priključnih vodoopskrbnih linija: u naselju Klis (linije lovački dom, 

Njegovan, Serezlija, Glavičine, Jurić, Banovac), u naselju Broćanac (linijje Parađine i 
Vidoševići), u naselju Dugobabe (linija Vučica), u naselju Brštanovo (linija Polić), 
izrada projektne dokumentacije za vodoopskrbu na području Općine Klis; 

5. Projektiranje, rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbne mreže te objekata vodoopskrbe 
na području Grada Komiže;  

6. Izrada projektne dokumentacije sekundarne vodovodne mreže (produžeci od glavnog 
vodovoda  do stambenih objekata) za mjesta Prgomet, Labin, Trolokve, Sitno i 
Bogdanovići, projektiranje, rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe na području 
Općine Prgomet; 

7. Rekonstrukcija vodoopskrbne mreže za naselje Brgunjac, te projektiranje, 
rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe na području Grada Visa; 

8. Projektiranje, rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe (Vinjani Donji) na području 
Grada Imotskog;  

9. Projektiranje, rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe na području Grada Vrgorca – 
izrada tehničke dokumentacije Glavnog projekta interpolacije hidroforskog postrojenja 
unutar buduće vodospreme Butina s tlačnim cjevovodom i izrada projekata vodoovoda 
za naselje Vukosavi; 

10. Izvođenje radova na izgradnji sekundarne vodovodne mreže na području Općine 
Lokvičići;  

11. Projektiranje rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe na području Općine Dugopolje; 
12. Projektiranje i izgradnja vodnih građevina na području vodoopskrbnog sustava Marina 

(Mitlo, Blizna Donja, Blizna Gornja I. faza na području Općine Marina; 
13. Nastavak projektiranja, rekonstrukcija i izgradnja mjesne vodovodne mreže 

Tonkovići-Brižine na području Općine Zmijavci;  
 
Temeljem Odluke o donošenju Programa ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, 
rekonstrukciju i izgradnju objekata odvodnje na području Splitsko-dalmatinske županije i o 
raspodijeli sredstava Županijskog proračuna gradovima i općinama za te namjene u 2018., u 
promatranom razdoblju, sufinancirani su programi i projekti slijedećih gradova i općina: 
Prgomet, Šolta, Vrlika, Dugi Rat, Nerežišća, Proložac, Vis, Imotski i Dugopolje. Na temelju 
vjerodostojne dokumentacije  sredstva su doznačena  navedenim gradovima i općinama.  

 
U razdoblju od 01. srpnja 2018. do 31. prosinca 2018., na temelju Odluka o donošenju 
Programa ulaganja u  pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju objekata 
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vodoopskrbe i odvodnje namijenjenih trgovačkim društvima u komunalnom gospodarstvu, 
sufinancirani su projekti: 
Vodovoda i kanalizacije Split d.o.o., Vodovoda Brač d.o.o., Usluge Vrlika d.o.o,  Vodovoda 
Imotske krajine d.o.o. i  Hvarskog vodovoda Jelsa d.o.o. . 
 
Sukladno Zakonu o cestama i Zakonu o komunalnom gospodarstvu jedinice lokalne 
samouprave dužne su projektirati, sanirati, rekonstruirati i izgraditi nerazvrstane ceste na 
svom području. Kako pojedine jedinice lokalne samouprave u svom proračunu nemaju 
dovoljno vlastitih sredstava za opisanu namjenu, Županija je u izvještajnom razdoblju 
sufinancirala projekte slijedećih gradova i općina: Seget, Solin, Prgomet, Klis, Postira, 
Imotski, Dugopolje, Hrvace, Proložac, Lovreć, Runovići, Lokvičići, Zmijavci, Zagvozd, 
Cista Provo, Podbablje, Trogir, Primorski Dolac, Nerežišća i Omiš.   
 
Jedna od  aktivnosti unutar Programa Upravnog odjela za komuanlne poslove, komunalnu 
infrastrukturu i zaštitu okoliša  je i sufinanciranje izgradnje, opremanja i uređenja 
mrtvačnica i groblja na području Splitsko-dalmatinske županije. U razdoblju od 01. srpnja 
2018. do 31. prosinca 2018. sufinancirali su se projekti u slijedećim gradovima i općinama: 
Dicmo, Lokvičići, Postira, Runovići, Lovreć, Zmijavci, Klis, Podbablje, Šestanovac, 
Proložac, Omiš, Zagvozd i Nerežišća.  
 
U izvještajnom razdoblju Splitsko-dalmatinska županija je kroz Aktivnost - pomoć 
jedinicama lokalne samouprave za komunalno održavanje i opremanje sufinancirala  općine: 
Cista Provo, Lokvičići, Lovreć, Proložac, Zagvozd, Podbablje, Prgomet, Runovići, 
Šestanovac i Dicmo, Sredstva ove aktivnosti navedene općine mogu koristiti za financiranje 
rashoda i nabavku nefinancijske imovine (osim za nabavu osobnih automobila). 

 
 U nadležnosti Upravnog odjela za komunalne poslove, komunalnu infrastrukturu i 
zaštitu okoliša je i rješavanje predmeta u drugom stupnju iz područja komunalnog 
gospodarstva, a to se u najvećem dijelu odnosi na rješavanje žalbi izjavljenih protiv 
pojedinačnih akata upravnih tijela jedinica lokalne samouprave iz područja komunalnog 
doprinosa, komunalne naknade, spomeničke rente, ovrhe i naknade za  zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru.  
            U okviru te nadležnosti u periodu  srpanj-prosinac 2018. zaprimljeno je 184 upravnih 
predmeta i 99 neupravna predmeta, riješeno je  171 upravni predmet i  svi neupravni 
predmeti. 
Predmetni postupci su drugostupanjski postupci u kojima se donose Odluke protiv kojih je 
moguće pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom, u kojem postupku ovo tijelo ima 
svojstvo stranke u postupku na način da daje odgovor na tužbu i sudjeluje na ročištima koje 
zakazuje uredujući sudac Upravnog suda. 
             Nadalje, Upravni odjel obavlja i poslove iz područja zaštite okoliša i prirode, a 
prioritetne aktivnosti su kako slijedi:  
  
Ispitivanje kakvoće mora na morskim plažama, vodovodnih voda iz javnih 
vodoopskrbnih sustava, zraka i razine buke na području  Splitsko-dalmatinske županije 
 

Za navedene aktivnosti donesen je dana 02. ožujka 2018.  Program ulaganja u 
ispitivanja kakvoće mora i vodovodnih voda na području Splitsko-dalmatinske županije. 
Ovlaštenik za ispitivanje kakvoće mora i vodovodnih voda na području Splitsko-dalmatinske 
županije je Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije. 

Naime, sukladno Uredbi o kakvoći mora za kupanje (NN 73/08), tijekom sezone 
kupanja potrebno je kontinuirano uzimati uzorke mora na morskim plažama na kojima se 
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očekuje veliki broj kupača. Rezultati ovih ispitivanja dio su cjelovite baze podataka na razini 
RH i Europske unije, te su značajne za turističku promidžbu naše obale i mora.  

Ističe se da se ispitivanje kakvoće mora temelji na Odluci Županijske skupštine kojom 
je  određeno 160 točaka na području Splitsko-dalmatinske županije na kojima se ispitivala 
kakvoća mora.  

U nadležnosti Upravnog odjela je Program ispitivanja vodovodnih voda iz javnih 
vodoopskrbnih sustava na područje Splitsko-dalmatinske županije. Naime,  na temelju 
donesenog godišnjeg Plana monitoringa ispitivanje provodi ovlaštenik Nastavni zavod za 
javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije te mjesečna  izviješća dostavlja Upravnom 
odjelu.  
 
Nabava opreme za prikupljanje i odvoz otpada 

Temeljem Odluke za  program  nabave opreme za prikupljanje i odvoz otpada 
sufinancirana je nabava opreme za prikupljanje i odvoz otpada sljedećim gradovima i 
općinama: Imotski, Otok, Primorski Dolac, Vis,  Klis, Runovići, Šestanovac i Muć.  
 
Izrada prostornih planova i ostale dokumentacije (DPU, UPU, PPU i dr.) 

U izvještajnom razdoblju sufinancirana je i izrada prostorno planske dokumentacije 
koja je   temelj razvoja svake jedinice lokalne zajednice i to gradu Visu, te općinama 
Dugopolje i Dugi Rat. 
 
Planova gospodarenja otpadom onečišćivača 

Proizvođač otpada koji godišnje proizvodi više od 150 tona neopasnog otpada i/ili više 
od 200 kilograma opasnog otpada, dužan je planirati gospodarenje otpadom za razdoblje od 
četiri godine te dostavljati  Planove gospodarenja otpadom na propisanim obrascima PGO-
PO, nakon čega se provjerava točnost podataka u odnosu na dostavljene podatke Registra 
onečišćivača. U drugoj polovici 2018. ovaj Upravni odjel zaprimio je 10 Planova 
gospodarenja otpadom onečišćivača koji su verificirani.  

 
Registar onečišćenja u okoliš 

Sukladno važećem Zakonu o zaštiti okoliša  i provedbenim propisima, svi potencijalni 
onečišćivači na području Splitsko - dalmatinske županije dužni su do 1. ožujka tekuće godine 
za proteklu kalendarsku godinu, dostaviti podatke nadležnom upravnom tijelu. Podaci se 
dostavljaju na zakonom propisanim obrascima u pisanom ili elektronskom obliku. Obveznik 
dostave podataka dostavlja podatke u svezi ispuštanja onečišćujućih tvari u zrak, vodu, more i 
tlo, podatke o proizvodnji, prijenosu, oporabi, zbrinjavanju ili izvozu proizvedenog opasnog 
ili neopasnog otpada. 

U izvještajnom razdoblju 506 zakonskih obveznika sa područja Splitsko-dalmatinske 
županije   dostavili  su zakonom propisane podatke u navedeni Registar. Nakon ažuriranja i 
provjere i su dostavljeni nadležnoj Hrvatskoj agenciji za okoliš i prirodu. 
 
Provedba procjene utjecaja na okoliš 

Procjena utjecaja na okoliš provodi se za zahvate u prostoru definirane provedbenim 
propisima iz zaštite okoliša: Uredba o strateškoj procjeni plana i programa na okoliš i Uredba 
o procjeni utjecaja zahvata na okoliš.  

Navedene Uredbe na poseban način ističu obvezu kod uključivanja javnosti kroz javne 
rasprave, te putem interneta i javnih medija, a sve u cilju da se konkretni zahvati u prostoru 
sagledaju sa svih aspekata zaštite okoliša i energetike u najranijoj fazi pripreme projekta. Za 
pojedine zahvate nadležno je Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, a za ostale zahvate 
Upravni odjel. 
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Stoga je potrebito organizirati javne rasprave i javna izlaganja za  Studije utjecaja na 
okoliš za zahvate gdje rješenje donosi Ministarstvo zaštite okoliša i energetike (tri  javne 
rasprave), a ujedno izdaje  mišljenja  (izdano je 37 mišljenja) u predmetima za koje nadležno 
Ministarstvo provodilo ocjenu o potrebi procjene zahvata na okoliš.  
 
Provođenje upravnog postupka izdavanja dozvola gospodarenja s  neopasnim otpadom 
Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, Upravni odjel izdavao je dozvole 
tvrtkama i obrtima, što stvara osnov za značajnu aktivnost gospodarenja neopasnim 
otpadom, kao što su skupljanje otpada, interventno skupljanje otpada, priprema otpada za 
ponovnu uporabu, priprema oporabe i zbrinjavanja, posredovanje u gospodarenju otpadom, 
prijevoz otpada, sakupljanje otpada u reciklažnim dvorištima i privremeno skladištenje 
vlastitog proizvodnog otpada.           
 
Navedene aktivnosti stvaraju pretpostavke za sustavno gospodarenje otpadom i zaštitu okoliša 
u cjelini, te izdvajanje korisnih vrsta otpada u cilju oporabe i stvaranja novih proizvoda. 
U drugoj polovici 2018. ovaj Upravni odjel je izdao osam akata vezane za dozvole za 
gospodarenje neopasnim otpadom. Navedene aktivnosti stvaraju pretpostavke za sustavno 
gospodarenje otpadom i zaštitu okoliša u cjelini, te izdvajanje korisnih vrsta otpada u cilju 
oporabe i stvaranja novih proizvoda. 
 
 
Sudjelovanje u izdavanju lokacijskih, građevnih i uporabnih dozvola 
Nadležna tijela koja izdaju lokacijske i građevne i uporabne dozvole za pojedine zahvate u 
prostoru tijekom provedbe upravnih postupaka traže očitovanje glede zaštite okoliša i prirode 
za konkretan zahvat. U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. sudjelovalo se i u 5 postupaka 
tehničkih pregleda građevina za koje je propisana uporabna dozvola prema posebnom propisu. 
 
Izdavanje posebnih uvjeta zaštite prirode i potvrda o prihvatljivosti zahvata na 
ekološku mrežu ili rješenje o neprihvatljivosti zahvata na ekološku mrežu 
Upravni odjel, kao nadležno tijelo izdalo je  528  posebnih uvjeta zaštite prirode i okoliša 
sukladno odredbama članka 23. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13 i 15/18), kao i 17 
dopuštenja sukladno odredbama članka 144. istog Zakona, te  68  rješenja  o prihvatljivosti 
zahvata za ekološku mrežu i 5 Rješenja o prihvatljivosti Plana za ekološku mrežu sukladno 
Zakonu o zaštiti prirode.  
Nadalje, Upravni odjel sudjeluje u postupcima ocjene i strateške procjene plana i programa na 
okoliš na lokalnoj, regionalnoj i državnoj razini te je u izvještajnom razdoblju izdalo 67 
mišljenja.  Isto tako, sudjeluje u postupcima ocjene i procjene pojedinih zahvata u prostoru te 
je izdalo 37 mišljenja.   

Isto tako, Upravni odjel izdao je 3 potvrde o ispunjavanju standarda zaštite okoliša RH i EU 
za projekte koji su realizirani sredstvima  EU (kontrola i ex-post kontrola).  
 
Regionalni centar čistog okoliša d.o.o. 
 

Zbog uvedenih promjena u novom Planu gospodarenja otpadom za razdoblje od 2017.-
2022. i čekanja na uspostavu ugovornih odnosa između Ministarstva zaštite okoliša i 
energetike (MZOE) i konzultanata JASPERS (polovicom 2017.) koja nadgleda izradu 
Studije izvedivosti, revizija Studije se protegnula na 2018. godinu. Rad je rezultirao 
nastankom Studije izvedivosti po svemu usklađenoj s izmijenjenim zahtjevima PGO 
tijekom višekratnih konzultacija s MZOE, Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost (FZOEU) i JASPERS – om.  
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Projektna prijava za sufinanciranje izgradnje Centra za gospodarenje otpadom u SDŽ 
sredstvima Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. izrađena je u 
skladu s revidiranom Studijom izvodivosti te opremljena potrebnim prilozima i dodacima.  
Nakon provjere dokumentacije od strane MZOE i FZOEU, MZOE je dana 24. prosinca 
2018. godine objavilo Postupak izravne dodjele bespovratnih sredstava za Centar za 
gospodarenje otpadom u Splitsko-dalmatinskoj županiji u sklopu Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Specifični cilj 6i1 – Smanjena količina otpada koji 
se odlaže na odlagališta (šifra poziva KK.06.3.1.10). Za Društvo je uslijedila faza 
nacionalnog odobravanja Projekta odnosno primanja poziva na dostavu projektnog 
prijedloga za sufinanciranje Projekta sredstvima Operativnog programa Konkurentnost i 
kohezija 2014.-2020. Nastavno na navedeno, Društvo je kao prihvatljivi prijavitelj dana 
27. prosinca 2018. godine spremno podnijelo projektni prijedlog kroz sustav eFondovi. 
Donošenjem Odluke MZOE o financiranju za projekt „Centar za gospodarenje otpadom u 
Splitsko-dalmatinskoj županiji“ (KK.06.3.1.10.0001) od 31. prosinca 2018. godine, kojom 
se Projektu dodjeljuju sredstva EU u iznosu od 322.498.130,90 HRK (KLASA: 351-
04/18-12/62, URBROJ: 517-09-1-2-1-18-8), završio je postupak dodjele bespovratnih 
sredstava. 

 
 
Zbog okolnosti čekanja na nastavak započetih procedura pregleda i odobravanja Studije 
izvedivosti i projektne prijave od strane nadležnih institucija, odgođena je objava planiranih 
javnih nabava.   

  
Imovinsko-pravno stanje na lokaciji CGO: 
-  Zemljište u vlasništvu RH: Društvo je već ranije zatražilo prijenos prava vlasništva nad oko 
15 ha zemljišta s Ministarstva države imovine bez naknade. Tijekom 2018. godine Društvo je 
od zahtjeva odustalo, a zahtjev podnijela SDŽ. Rješavanje zahtjeva je u proceduri.  
- Zemljište u vlasništvu Općine Lećevica (oko 700 m2): zatražen je prijenos zemljišta u 
vlasništvo RCČO bez naknade, postupak u tijeku. Realizacija će biti vezana za otkup 
privatnog dijela zemljišta. 
 
Javna nabava 
Za provedbu postupaka javne nabave izrađena je dokumentacija o nabavi javne nabave za 
sljedeća 4 predmete nabave - usluge: 
- tehničke pomoći i upravljanja projektom CGO u SDŽ,  
- stručnog nadzora gradnje CGO u SDŽ,  
- vođenja odnosa s javnošću na području informiranja, komunikacije i vidljivosti projekta 
CGO u SDŽ, te 
- projektiranja 6 pretovarnih stanica u SDŽ. 
 
U skladu sa Zakonom o javnoj nabavi, za navedene predmete nabave provedeni su postupci 
Prethodnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima (I. Prethodno 
savjetovanje u razdoblju od 21.02.2018.-05.04.2018., te II. Prethodno savjetovanje u 
razdoblju od 10.07.2018.-25.07.2018.). Osim prethodnog savjetovanja sa zainteresiranim 
gospodarskim subjektima, provedene su i konzultacije sa službenih tijelima nadležnima za ex-
ante (prethodnu) kontrolu dokumentacije o nabavi te su krajem srpnja 2018. godine objavljena 
sva 4 javna nadmetanja. Tijekom rujna 2018. godine izvršena su javna otvaranja ponuda, te je 
započela evaluacija ponuda za 3 predmeta nabave (tehnička pomoć i upravljanje projektom  
CGO u SDŽ, stručni nadzor gradnje CGO u SDŽ, projektiranje 6 PS u SDŽ), dok je za 
predmet nabave usluga vođenja odnosa s javnošću na području informiranja, komunikacije i 
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vidljivosti projekta CGO u SDŽ, u prosincu 2018. godine donesena Odluka o odabiru 
izvršitelja usluge. 
Paralelno s prethodno navedenim, izrađivala se opsežna dokumentacija o nabavi za predmet 
nabave projektiranje i građenje CGO u SDŽ. 
 
Infrastruktura za CGO  
Po pitanju komunalne infrastrukture za CGO i 6 pretovarnih stanica održani su sastanci s 
predstavnicima tvrtki nadležnih za pojedini infrastrukturni priključak te je dogovorena 
dinamika pripreme i izgradnje.  
 
Prijava za proglašenje projekta strateškim investicijskim projektom Republike Hrvatske:  
- izrađena je kompletna dokumentacija potrebna za uvrštenje projekta „Centar za 
gospodarenje otpadom Splitsko-dalmatinske županije“ na Listu strateških investicijskih 
projekata RH;  
- osnovana je Operativna skupina za pripremu i provedbu projekta; 
- osnovana je Operativna skupine te je održan drugi sastanak u listopadu 2018. 
 
Javna ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Splitsko -
dalmatinske županije „More i krš“ 
Osnovna zadaća Javne ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 
Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“ je upravljanje i nadzor područja i objekta 
zaštićenih sukladno Zakonu o zaštiti prirode, kao i upravljanje i nadzor nad područjem 
Ekološke mreže, odnosno mreže NATURA 2000. 
Najvažnije aktivnosti Javne ustanove "More i krš" koje su se nastavile provoditi u drugoj 
polovici 2018. godini: 
 
- Monitoring herpetofaune i ornitofaune značajnog krajobraza "Prološko blato", 
- Monitoring herpetofaune Mosora, 
- Inventarizacija herpetofaune značajnog krajobraza "Kanjon Cetine", 
- Inventarizacija flore, herpetofaune i ornitofaune značajnog krajobraza "Sutina", 
- Monitoring jadranske kozonoške, 
- Monitoring jezerskog regoča, 
- Monitoring jelenka, 
- Zimsko prebrojavanje ptica močvarica, 
- Studija sidrišta SDŽ, 
- Istraživanje bioraznolikosti masiva Dinare, 
- Projekt Ritour (Interreg IPA CBC), 
- ERDF Projekt Garagnin - Fanfogna 
 
- Projekti za Natječaj Europskog fonda za regionalni razvoj ( Jadro-izvor života, Posjetiteljski 
centar Dugopolje i Posjetiteljski centar Modra špilja) 

Osim gore navedenih temeljnih aktivnosti Upravni odjel obavlja i druge poslove kao što su:  
- praćenje aktivnosti Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na 

području Splitsko-dalmatinske županije „More i krš“, te drugih pravnih subjekata 
kojih je osnivač Županije, a za koje je po djelatnostima koje obavljaju nadležan ovaj 
Upravni odjel;   

− surađuje s tvrtkom Regionalni centar čistog okoliša d.o.o. koja je osnovana s 
osnovnim ciljem realizacije i uspostave Županijskog regionalnog centra za 
gospodarenje otpadom u Lećevici; 

− suradnja sa drugim tijelima državne uprave i lokalne samouprave iz svoje nadležnosti; 
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− obavljanje aktivnosti vezane za realizaciju proračunskih sredstava namijenjenih za 
komunalnu infrastrukturu, djelatnosti zaštite okoliša i zaštite prirode; 

− osiguravanje sudjelovanje javnosti i zainteresirane javnosti u postupku odlučivanja o 
određenim djelovanjima i djelatnostima vezano za pitanja zaštite okoliša i prirode; 

− sudjeluje u povjerenstvima, seminarima, radionicama i radnim sastancima iz nadležnih 
područja.  

 
 

5. TURIZAM I POMORSTVO 
 

U Upravnom odjelu za turizam i pomorstvo obavljaju se i usklađuju upravni i stručni poslovi i 
praćenje stanja u području turizma i pomorstva, izrađuju izvješća, stručne podloge i nacrti 
akata iz djelokruga županijskih tijela, a u cilju razvitka turizma i pomorstva na području 
županije. 

Tijekom 2018. godine, u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca, Upravni odjel za turizam i 
pomorstvo obavljao je poslove za Županijsku skupštinu, župana, zamjenike župana, kao i 
surađivao s drugim odjelima i uredima, ministarstvima, a naročito s Ministarstvom mora, 
prometa i infrastrukture, Ministarstvom turizma, Turističkom zajednicom Splitsko-
dalmatinske županije, lokalnim turističkim zajednicama, Lučkom kapetanijom Split i njenim 
ispostavama, gradovima i općinama, Državnim odvjetništvom Republike Hrvatske, 
Županijskim državnim odvjetništvom, Općinskim državnim odvjetništvom na području 
Splitsko-dalmatinske županije, Općinskim sudom te Područnim uredom za katastar i 
njegovim ispostavama. 

Aktivnosti Upravnog odjela za turizam i pomorstvo odnosile su se na: 

• Geodetsko-katastarske poslove 

- utvrđivanje granica pomorskog dobra; 
- utvrđivanje granica lučkog područja (na sjednicama Povjerenstva za granice 

utvrđivani su prijedlozi granica pomorskog dobra i lučkog području, a nakon izvršenih 
očevida na terenu i upućivani prijedlozi rješenja prema Povjerenstvu za granice pri 
Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture; 

- izradu parcelacijskih elaborata radi evidentiranja granica pomorskog dobra/lučkog 
područja; 

- ovjere elaborata i evidentiranje granica pomorskog dobra i lučkog područja za katastar 
i Zemljišnik; 

- izrada i održavanje GIS portala i informacijskog sustava za evidenciju pomorskog 
dobra i koncesija na pomorskom dobru.  

 
• Koncesije 

- provođenje postupka za dodjelu koncesija, izrada prijedloga odluka o namjeri davanja 
koncesija, izrada prijedloga odluka o davanju koncesija, izrada prijedloga odluka o 
izmjeni i dopuna odluka o koncesijama, (priprema i održavanje sjednica Stručnog 
tijela za ocjenu koncesija, izrada prijedloga akata za Županijsku skupštinu, objava 
obavijesti o namjeri davanja koncesija u Elektroničkom oglasniku u Narodnim 
novinama); 

- praćenje izvršavanja odluka i ugovora o koncesijama; 
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- naplate naknada za pomorsko dobro dodijeljeno u koncesiju od ovlaštenika koncesija 
(izdavanje računa za stalni i promjenjivi dio naknade za nove ugovore, usklađivanje 
evidencije s Ministarstvom financija, pokretanje ovršnih postupaka radi prisilne 
naplate, obračun kamata, obavještavanje koncesionara o dospjelim, a neizvršenim 
obvezama iz ugovora o dodjeli koncesije); 

- slanje opomena koncesionarima radi naplate stalnog i promjenjivog dijela naknade; 
- izrada Plana upravljanja na pomorskom dobru i Plana davanja koncesija na 

pomorskom dobru za Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture i Ministarstva 
financija; 

- izrada WEB aplikacije "Pomorsko je dobro" u sklopu projekta Kampanja pomorsko 
dobro, a u cilju osvještavanja i edukacije građana vezano za korištenje pomorskog 
dobra odnosno inspekcijske ovlasti na pomorskom dobru. Izrađena aplikacija je 
dostupna na web stranici www.pomorskodobro.dalmacija.hr, a omogućuje efikasniju prijavu i 
sankcije od strane nadležnih inspekcija. 
 

• Naknada za upotrebu pomorskog dobra 

- evidentiranje i praćenje izvršenih uplata po računima i opomenama Ministarstva mora, 
prometa i infrastrukture ispostavljenim vlasnicima brodica i jahti upisanih u 
očevidnike brodica i jahti pri Lučkoj kapetaniji Split i njenim ispostavama: Trogir, 
Kaštela, Omiš, Makarska, Rogač, Supetar, Sumartin, Milna, Bol, Vis, Komiža, Hvar, 
Jelsa, Sućuraj i Stari Grad. 

- dostava izvještaja o uplatama na tjednoj bazi Ministarstvu mora, prometa i 
infrastrukture 

- provođenje započetih ovršnih postupaka putem javnog bilježnika i sudskih postupaka 
pred nadležnim općinskim sudovima za naplatu naknada za pomorsko dobro koju 
plaćaju vlasnici brodica i jahti upisani u očevidnike brodica i jahti pri Lučkoj 
kapetaniji Split i njenim ispostavama. 

• Projekti lokalne samouprave  

U okviru aktivnosti sufinanciraju se tekući i kapitalni projekti na pomorskom dobru. 

1.) Programom sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području Splitsko-
dalmatinske županije sufinanciraju se tekući projekti na pomorskom dobru koji imaju za cilj: 

- razvoj javne infrastrukture na pomorskom dobru; 
- sanacija pomorskog dobra izvan luka i izrada prijedloga granice pomorskog dobra i 

njezina provedba; 
- prostorno-planska i projektna dokumentacija za projekte na pomorskom dobru;  
- ostali razvojni projekti kojima se unapređuje pomorsko dobro i povećava turistička i 

gospodarska resursna osnova, a koji doprinose razvoju konkurentnosti Splitsko-
dalmatinske županije. 

Sukladno Odluci o objavi Javnog poziva za podnošenje prijava za sufinanciranje projekata na 
pomorskom dobru temeljem Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na 
području Splitsko-dalmatinske županije za 2018., isti je objavljen 02. ožujka 2018., na 
mrežnim stranicama Splitsko-dalmatinske županije (www.dalmacija.hr). 

Povjerenstvo za odabir projekata je razmatralo i ocjenjivalo projekte koji su zadovoljili 
formalnu ispravnost prijave te predložilo županu donošenje odluke o odabiru projekata i 

http://www.pomorskodobro.dalmacija.hr/
http://www.dalmacija.hr/
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raspodjeli dijela sredstava iz Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na 
području Splitsko-dalmatinske županije za 2018. godinu. Odlukom župana od 28. lipnja 2018. 
sredstva su raspoređena na 28 projekata na pomorskom dobru. 

S korisnicima (jedinice lokalne samouprave) su sklopljeni ugovori o namjenskom korištenju 
sredstava kojim su regulirana međusobna prava i obveze. Temeljem zahtjeva za isplatu i 
dostavljene ovjerene vjerodostojne dokumentacije koja predstavlja temelj za isplatu do kraja 
godine su isplaćena sredstva za 25 projekata, dok je za 3 projekta odobreno produljenje roka 
za dostavom dokumentacije. 

 2.) Programom sufinanciranja kapitalnih projekata na pomorskom dobru na području 
Splitsko-dalmatinske županije sufinanciraju se kapitalni projekti na pomorskom dobru u 
kojima su kumulativno ispunjeni sljedeći uvjeti:  

- projekti imaju pravomoćnu građevinsku i/ili lokacijsku dozvolu, odnosno Rješenje o 
tipskom projektu ako se radi o istome 

- radi se o projektima u kojima je Splitsko – dalmatinska županija u prethodnom 
postupku sudjelovala u sufinanciranju 

- ne radi se o području luka otvorenih za javni promet i 
- iznos investicije za koju se traži sufinanciranje jest minimalno 5.000.000,00 kn. 

Sukladno Odluci o objavi Javnog poziva za podnošenje prijava za sufinanciranje kapitalnih 
projekata na pomorskom dobru temeljem Programa sufinanciranja kapitalnih projekata na 
pomorskom dobru na području Splitsko-dalmatinske županije za 2018., isti je objavljen 02. 
ožujka 2018.,na mrežnim stranicama Splitsko-dalmatinske županije (www.dalmacija.hr).  

Povjerenstvo za odabir projekata je razmatralo i ocjenjivalo projekte koji su zadovoljili 
formalnu ispravnost prijave te predložilo županijskoj skupštini donošenje odluke o odabiru 
projekata i raspodjeli sredstava. Odlukom Župana od 12. lipnja 2018. sredstva su raspoređena 
na 4 kapitalna projekta na pomorskom dobru.  

S korisnicima (jedinice lokalne samouprave) su sklopljeni ugovori o namjenskom korištenju 
sredstava kojim su regulirana međusobna prava i obveze. Temeljem zahtjeva za isplatu i 
dostavljene ovjerene vjerodostojne dokumentacije koja predstavlja temelj za isplatu do kraja 
godine su isplaćena sredstva za 3 kapitalna projekata, dok je za 1 projekt odobreno 
produljenje roka za dostavom dokumentacije. 

Strateške investicije u pomorstvu – Projekti Lučke uprave 

U skladu s usvojenim Planom i Programom Lučke uprave Splitsko-dalmatinske županije, 
Odlukom Župana od 15. lipnja 2018.g. sredstva su raspoređena Lučkoj upravi SDŽ za 
sanaciju i dogradnju južnog lukobrana luke Jelsa, otok Hvar – II. Faza. Na temelju 
sklopljenog Ugovora o namjenskom korištenju sredstava i dostavljene ovjerene vjerodostojne 
dokumentacije korisniku su isplaćena raspoređena sredstva. 

• Ekologija mora 

Čistač mora ECO 13/5 predan na korištenje DVD Kaštel Gomilica d.o.o. korišten je za 
čišćenje mora i riječnih ušća od izljeva ulja, smjese ulja, štetnih i opasnih tvari, plivajućeg 
otpada, nakupina na površini mora od izvanrednih prirodnih pojava, uzorkovanje onečišćenja 
morskog okoliša, protupožarnu zaštitu na moru i u priobalnom pojasu. 

http://www.dalmacija.hr/
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Splitsko-dalmatinska županija i Jadranski edukativno-istraživački centar za reagiranja na 
iznenadna onečišćenja mora "ATRAC" potpisali su Sporazum o uređenju međusobnih odnosa 
u financiranju aktivnosti ustanove "ATRAC". Zajednički cilj je poboljšanje pripravnosti i 
sposobnosti reakcije institucija i interesnih grupa uključenih u nacionalne ili regionalne 
mehanizme intervencija na moru. U okviru suradnje, definirane Sporazumom, Centar je u 
2018. godini uspješno pripremio i proveo nekoliko značajnih aktivnosti, a među kojima su:  
- vježba provjere pripravnosti na pomorsku nesreću "ADRIATIC 2018" koja je održana od 
22. do 24. svibnja 2018.g. u Splitu. Vježba je organizirana u okviru istoimenog EU projekta te 
je imala međunarodni karakter 
- koordinacija obalnih županija pod nazivom "1. Koordinacija za unapređenje sustava 
pripravnosti i reagiranja na iznenadna onečišćenja morskog okoliša" koja je održana 11.-12. 
travnja 2018.,g. na otoku Krku 
 
U cilju očuvanja morskog okoliša kao iznimno važnog i vrijednog resursa temeljem Rješenja 
Lučke kapetanije Split, a u suradnji s jedinicama lokalne samouprave, lučkim kapetanijama i 
Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture,  provedena je akcija čišćenja podmorja i 
priobalja.  U sklopu akcije  obavljeno je uklanjanje i zbrinjavanje 41 nezakonito postavljene 
plutače i sidrenog uređaja na 5 lokacija na području Splitsko-dalmatinske županije.  

• Sigurnost plovidbe 

Za nesmetanu i sigurnu plovidbu na području akvatorija Županije, Odjel je zadužen za 
održavanje lučkih svjetala, kao i održavanje i najam svjetleće plutače u luci Drvenik. Ova 
aktivnost se osigurava s trgovačkim društvom „Plovput“ iz Splita na temelju zaključenih 
ugovora. 

• Razvoj turističke infrastrukture 

Temeljem Programa sufinanciranja razvojnih projekata u turizmu na području Splitsko-
dalmatinske županije sredstva se dodjeljuju za sufinanciranje sljedećih razvojnih projekata: 

- Razvoj javne turističke infrastrukture 
- Turističku valorizaciju kulturnih i povijesnih sadržaja te jedinstvene autohtone 

arhitekture i povećanje njihove turističke atraktivnosti 
- Razvoj nautičke infrastrukture 
- Ostali razvojni projekti kojima se unaprjeđuje turistička infrastruktura i turistička 

resursna osnova 

Sukladno Odluci o objavi Javnog poziva za podnošenje prijava za dodjelu bespovratnih 
sredstava temeljem Programa sufinanciranja razvojnih projekata u turizmu na području 
Splitsko-dalmatinske županije za 2018., isti je objavljen 8. ožujka 2018., na mrežnim 
stranicama Splitsko-dalmatinske županije.  
 
Na sastanku Povjerenstva za odabir projekata iz Programa sufinanciranja razvojnih projekata 
u turizmu na području SDŽ koje je razmatralo i ocjenjivalo projekte koji su zadovoljili 
formalnu ispravnost prijave te predložilo županu donošenje Odluke o odabiru i raspodjeli 
sredstava iz Programa sufinanciranja razvojnih projekata na području SDŽ. Odlukom Župana 
od 31. srpnja 2018. sredstva su raspoređena na 22 Korisnika. S Korisnicima su sklopljeni 
Ugovori o namjenskom utrošku sredstava kojim su regulirana međusobna prava i obveze. Po 
dostavi vjerodostojne dokumentacije sredstva su isplaćivana krajnjim korisnicima.  
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• Turističke manifestacije od županijskog i lokalnog značaja 

U okviru aktivnosti sufinanciraju se manifestacije od županijskog i lokalnog značaja. 

1.) Programom potpore turističkim manifestacijama i udrugama predviđeno je poticanje i 
sufinanciranje turističkih manifestacija i udruga koje promoviraju razvoj turizma u cilju 
obogaćivanja i poboljšanja turističke ponude.  

Provedba ovoga Programa doprinosi: 

- promociji kulture, te kulturne i povijesne baštine; 
- poboljšanju i obogaćivanju turističke ponude; 
- razvoju kongresnog, ruralnog i ostalih specijalističkih oblika turizma; 
- oživljavanju tržišta turističkih usluga i proizvoda; 
- poboljšanju kvalitete i produženju turističke sezone; 
- podizanju vrijednosti turističke destinacije. 

Sukladno Odluci o objavi Javnog poziva udrugama građana i turističkim zajednicama 
Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa 
potpore turističkim manifestacijama i udrugama za 2018., isti je objavljen 1. veljače 2018.,na 
mrežnim stranicama Splitsko-dalmatinske županije (www.dalmacija.hr). 
 
Sastanak Povjerenstva za provedbu PROGRAMA POTPORE TURISTIČKIM 
MANIFESTACIJAMA I UDRUGAMA održan je 20.08.20182 na kojem je utvrđeno da je 
pristiglo 178 zahtjeva te je predloženo 67 ( projekta ili manifestacija) korisnika kojima se 
sufinanciralo ukupno 500.000,00 kune. Sa svakim pojedinim korisnikom je sklopljen Ugovor 
o sufinanciranju te se isplata vršila po dostavi vjerodostojne dokumentacije. 

2.) Program poticanja organizacija turističkih manifestacija i projekata od interesa za 
Splitsko-dalmatinsku županiju potiče: 

- Manifestacije / projekte kojim se stječe dodana vrijednost u destinaciji;  
- Projekte razvoja novih turističkih proizvoda i selektivnih oblika turizma s ciljem 

podizanja kvalitete i dodane vrijednosti te produženje sezone (zdravstveni, kulturni, 
ruralni, aktivni turizam, IT i znanstveni turizam).  

- Potpore manifestacijama kojima su motiv dolaska u destinaciju; 
- Međunarodna događanja – međunarodna TOP događanja za koja se procjenjuje da su 

motiv 

Sukladno Odluci o objavi Javnog poziva na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz 
Programa poticanja organizacija turističkih manifestacija i projekata od interesa za Splitsko – 
dalmatinsku županiju, isti je objavljen 8. ožujka 2018.,na mrežnim stranicama Splitsko-
dalmatinske županije (www.dalmacija.hr) . 

Povjerenstvo za provođenje programa je razmatralo i ocjenjivalo projekte koji su zadovoljili 
formalnu ispravnost prijave te predložilo županu donošenje Odluke o raspodjeli sredstava. 
Odlukom župana od 28. lipnja 2018., sredstva u iznosu od 740.000,00 raspoređena su za 
sljedeće značajne manifestacije: Ultra Music Festival Split, WTA Croatia Bol Open, Tour of 
Croatia i Splitski polumaraton.  

http://www.dalmacija.hr/
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Drugi sastanak Povjerenstva održan je 10.12.2018. te je donesena odluka o sufinanciranju 
sljedećih manifestacija: Moonstone Production doo, Solin ( Dalmatia Film Festival), Exploro 
doo,Split ( Shift konferencija) i Turistička zajednica Trilj ( Thrill Blues Festival) u ukupnom 
iznosu 180.000,00 kuna. 

Sa svim korisnicima sklopljen je ugovor čime su regulirana sva prava i obveze, a po dostavi 
vjerodostojne dokumentacije su isplaćivana ugovorena sredstva. 

• Podizanje kvalitete turističke ponude na području SDŽ 

Aktivnost je osmišljena kao dodjela potpore za projekte koji imaju za cilj podizanje kvalitete 
turističke ponude na području Splitsko – dalmatinske županije.  

Programom podizanja kvalitete turističke ponude na području Splitsko-dalmatinske županije 
za 2018. godinu sufinanciraju se aktivnosti i projekti kroz: 

- mjeru I. – podizanje kvalitete postojećih Objekata u domaćinstvu na području SDŽ 

- mjeru II. – poticanje kategoriziranja većeg broja novih Objekata u domaćinstvu, kategorije 
„Kuća za odmor” na području zaleđa SDŽ. 

O zahtjevima pristiglim na javni poziv raspravlja Povjerenstvo za provedbu Programa 
podizanja kvalitete turističke ponude na području SDŽ te predlaže županu donošenje Odluke 
o raspodjeli sredstava.S korisnicima se sklapa Ugovor o namjenskom korištenju sredstava 
kojim se reguliraju međusobna prava i obveze. 

Sukladno Odluci o objavi Javnog poziva na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva 
temeljem Programa podizanja kvalitete turističke ponude na području Splitsko – dalmatinske 
županije, isti je objavljen 23. veljače 2018.,na mrežnim stranicama Splitsko-dalmatinske 
županije (www.dalmacija.hr). Povjerenstvo za odabir projekata je razmatralo i ocjenjivalo projekte 
koji su zadovoljili formalnu ispravnost prijave te predložilo županu donošenje Odluka o 
dodjeli sredstava. Odlukama župana, sredstva su raspoređena na 151 korisnika (privatni 
iznajmljivači). S korisnicima su sklopljeni Ugovori o namjenskom korištenju sredstava kojim 
su regulirana međusobna prava i obveze. Po dostavi vjerodostojne dokumentacije sredstva su 
isplaćivana krajnjim korisnicima. 

• Projekti Europske unije 

Projekt "Skriveni habitati" kapitalni je projekt Splitsko-dalmatinske županije koji je 
prijavljen u sklopu Natječaja “Promicanje održivog razvoja prirodne baštine” iz Europskog 
fonda za regionalni razvoj. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije je 
donijelo odluku o financiranju predmetnog projekta te je potpisan Ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava.  

U sklopu projekta realizira se jedinstveni Centar za posjetitelje koji interpretira prirodnu 
baštinu Splitsko-dalmatinske županije. Centar za posjetitelje SDŽ je kulturno-informativni 
centar fizički i sadržajno oblikovan kroz moderna arhitektonska i tehnološka rješenja kako bi 
na najizravniji i najučinkovitiji način predstavio posjetiteljima lepezu aktivnosti i iskustava na 
području županije, a koja će predstavljati značajan pomak od standardne ponude „sunca i 
mora“ koja više ne odgovora na nove obrasce ponašanja turista iz svih demografskih 
segmenata i eminentnih tržišta. 

http://www.dalmacija.hr/
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Projekt kreće od interpretacije Mosora kao vrijedne prirodne baštine u neposrednoj blizini 
turistički najfrekventnijeg izlaza sa autoceste (izlaz Dugopolje) kako bi turiste usmjerili na 
vrijednu prirodnu baštinu županije, rasteretili turistički preopterećene lokalitete i prezentirali 
im zašto treba posjetiti ostale dijelove županije, ponajprije Dalmatinsku zagoru. Također, cilj 
projekta je i osigurati cjelogodišnji turizam na području županije, jer upravo rastuće turističko 
tržište turista motiviranih prirodom koji dolaze u predsezoni i posezoni.  

Nakon provedenog postupka javne nabave i odabira izvođača radova, sklopljen je Ugovor o 
gradnji Centra za posjetitelje Splitsko – dalmatinske županije sa tvrtkom Inero d.o.o. iz Splita 
te je izvođač uveden u posao u 01.2018. godine. Ujedno su provedeni postupci bagatelne 
nabave i potpisani ugovori za Stalni kompletni stručni nadzor nad izvođenjem radova Centra 
za posjetitelje SDŽ s tvrtkom Meritum inženjering iz Splita i za Projektantski nadzor nad 
izvođenjem radova Centra za posjetitelje SDŽ s tvrtkom NOP Studio d.o.o iz Zagreba. 

Temeljem sklopljenih ugovora i izvršenih radova i usluga sredstva su isplaćena tvrtki Inero 
d.o.o. iz Splita za  izvedene radove, tvrtki Meritum inženjering iz Splita za Stalni kompletni 
stručni nadzor nad izvođenjem radova Centra za posjetitelje SDŽ  i tvrtki NOP studio d.o.o iz 
Zagreba  za Projektantski nadzor nad izvođenjem radova Centra za posjetitelje SDŽ. 

Integrirani program Salona je projekt prijavljen na natječaj Ministarstva regionalnoga 
razvoja i fondova EU „Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na 
obnovi kulturne baštine“. Ukupna procijenjena vrijednost ove faze projekta Integriranog 
programa Salona iznosi 5.245.750,00 kn. Prijavitelj integriranog programa je Arheološki 
muzej u Splitu, a projektni partneri su Grad Solin i Splitsko-dalmatinska županija. Projektom 
će se izraditi sva potrebna dokumentacija potrebna za arheološku prezentaciju lokaliteta 
Salona. Cilj Integriranog programa Salona je uređenje Arheološkog parka Salona. Splitsko-
dalmatinska županija, Odjel za turizam, preuzela je ulogu nositelja izrade strateškog 
dokumenta koji usmjerava razvoj kompletne destinacije kroz prizmu baštinskog turizma i 
Salone. Projekt Salona krovni je projekt razvoja arheološkog turizma u Splitsko-dalmatinskoj 
županiji, prepoznat na različitim prostorno-administrativnim cjelinama (nacionalnoj, 
regionalnoj i lokalnoj). Arheološki park u užem smislu predstavlja sam lokalitet sukladno 
rješenju o zaštiti i prostorno planskoj dokumentaciji. Cilj ovog projekta je privesti namjeni taj 
dio, integrirati lokalitete na području Grada Solina, te ih povezati u jedinstvenu turističku 
cjelinu.  

Sukladno Sporazumu o partnerstvu u provedbi projekta Integrirani program Salona između 
SDŽ i Arheološkog muzeja Split, pristupili smo izradi Studije razvoja modela destinacijskog 
menadžmenta za Arheološki park Salona. 

Izvođač studije je odabran temeljem otvorenog postupka javne nabave te je sklopljen ugovor 
sa zajednicom ponuditelja BBDO d.o.o. i Obrt Proidea. Nakon niza radionica sa ostalim 
partnerima uključenim i ovaj veliki europski projekt i analizom stanja na terenu dokument je 
predan SDŽ u studenom 2018. te je proslijeđen Arheološkom muzeju te smo s time ispunili 
svoje obveze sukladno gore navedenom Sporazumu.  

• Sustav cikloturističkih ruta SDŽ 

U postupku realizacije su dva projekta vezana za razvoj cikloturizma u Splitsko-dalmatinskoj 
županiji. 
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Projekt pod nazivom Bike odmorišta Splitsko-dalmatinske županije na ruti Eurovelo 8 je u 
potpunosti realiziran. Predmet sufinanciranja, biciklistička odmorišta koja su postavljena na 6 
lokacija diljem Splitsko-dalmatinske županije (Marina, otok Čiovo, Solin, Omiš, Sutivan i 
Hvar), korak su dalje u ostvarenju cilja da naša županija postane prepoznatljiva cikloturistička 
destinacija.  
Splitsko-dalmatinska županija ima kontinuirani rast broja gostiju te broja noćenja u samoj 
sezone te veliki prostor za produljenje sezone te bolju posjećenost gostiju u vansezonskim 
mjesecima. Cikloturisti su gosti koji preferiraju upravo vansezonske mjesece, proljeće i jesen 
zbog ugodnih temperatura. 
 
Značaj projekta je i činjenica da se neka od odmorišta nalaze na planiranoj Eurovelo 8 bike 
ruti, odnosno kapilarnim rutama spomenute europske, biciklističke rute.  
Biciklistička odmorišta su multifunkcionalna te uključuju inovativne i zelene tehnologije kao 
što su besplatan Wi-Fi Internet, solarnu, senzornu rasvjetu, solarnu punionicu mobitela i 
prijenosnih računala te bike servis koji sadrži komplet alata za popravak bicikli. 
Financijska isplativost projekta se planira kroz povećani broj gostiju-biciklista, produljenje 
turističke sezone povećani broj noćenja na godišnjoj razini. 

Drugi projekt obuhvaća planirane cikloturističke rute koje prolaze kroz područje šest jedinica 
lokalne samouprave Splitsko-dalmatinske županije: Grad Omiš, Općinu Klis, Općinu 
Dugopolje, Grad Trilj i Općinu Muć. Realizacija projekta planirana je fazno. 

Ovim projektom planira se realizacija tri tipa biciklističkog odmoriša: 

- dnevni boravak na otvorenom 
- prostor za servis bicikli bike pit stop i odmorište 
- odmorište - vidikovac 

Odmorišta se planiraju postaviti na 6 definiranih cikloturističkih ruta u navedenim jedinicama 
lokalne samouprave. Projektom će se označiti, urediti i staviti u funkciju dio planiranog 
kapilarnog sustava cikloturističkih ruta. Na stazama će biti postavljena odmorišta na koja će 
biti dodatno opremljena stolcima, koševima za otpatke te sustavom punjača za elektronične 
uređaja temeljenom na sunčevoj energiji (solarni paneli). 

U sklopu provedbe Ugovora o sufinanciranju, sukladno uvjetima i kriterijima Programa 
razvoja javne turističke infrastrukture, sa Ministarstvom turizma odobren je iznos od 
700.000,00 kn za sufinanciranje projekta pod nazivom „Sustav cikloturističkih ruta Splitsko-
Dalmatinske županije - 1. faza“. U periodu od potpisivanja ugovora održana je serija 
sastanaka sa stručnjacima za biciklizam svih jedinica lokalne samouprave unutar obuhvata 
projekta „Sustav cikloturističkih ruta Splitsko-dalmatinske županije“.  

Temeljem provedenog otvorenog postupka javne nabave kojem je predmet izrada tipskih 
biciklističkih odmorišta sklopljen je ugovor s tvrtkom TEHNO- ELEKTRO d.o.o. iz Đakova. 
Izrada biciklističkih odmorišta odrađena je sukladno Ugovornoj obvezi.  

Stručni nadzor nad izradom biciklističkih odmorišta obavila je tvrtka Fluting d.o.o., 
imenovani nadzorni inženjer je Nikola Medić, dipl.ing.građ. 

Radovi na izradi tipskih biciklističkih odmorišta na osam lokacija i to: kat.čest.zem. 3658/1 
K.O. Dugopolje, kat.čest.zem. 2749/1 K.O. Blaca, kat.čest.zem. 4048/1 K.O. Sitno, 
kat.čest.zem. 3061/1 K.O. Košute, kat.čest.zem. 6832 K.O. Gata, kat.čest.zem. 1948/1 K.O. 
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Dugopolje, kat.čest.zem. 1990/2 K.O. Grad, kat.čest.zem. 796/1 K.O. Bračević, izvršeni su 
sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji. 
 

 
6. GRADITELJSTVO I PROSTORNO UREĐENJE 

 
 

Upravni odjel za graditeljstvo i prostorno uređenje rješava upravne i neupravne 
predmete sukladno Zakonu o prostornom uređenju („Narodne novine“, broj 153/13 i 65/17), 
Zakonu o gradnji („Narodne novine“, broj 153/13 i 20/17), Zakonu o postupanju s nezakonito 
izgrađenim zgradama („Narodne novine“, broj 86/12, 143/13 i 65/17), te u skladu s brojnim 
drugim zakonima i pravilnicima u svezi vođenja katastra, zemljišnih knjiga, te tehničkim 
propisima o građenju. 
 
 S vremenom, stalno zaposleni djelatnici potpuno su prestali raditi na ozakonjenju 
zgrada budući da ih novi propisi, nova pravila postupanja i novi računalni programi doslovno 
„tjeraju“ na potpuni angažman u radu na aplikaciji e-dozvole. Broj zaprimljenih zahtjeva u toj 
aplikaciji postupno raste, a stalnim usavršavanjem naših djelatnika i same aplikacije e-
dozvole, zasad pratimo interes podnositelja zahtjeva. Na sreću broj novih zahtjeva je sve veći 
ali nažalost već sada je izvjesno da ćemo u narednim godinama morati izvršiti dodatno 
popunjavanje i pomlađivanje ovih službi, jer se stanje s vremenom pogoršava (prosječna 
starost službenika je preko 54 godine. 
 
 Usprkos svemu poprilično uspješno rješavamo zaprimljene zahtjeve o čemu svjedoči i 
tablica u privitku za prethodnih 6 mjeseci. 
 
 Prilikom podnošenja urednog zahtjeva za izdavanje bilo kojeg akta potrebne dozvole 
mogu se u većini Ispostava izdati u okvirnom roku od mjesec dana, što većini investitora ne 
predstavlja ozbiljan problem. Nažalost, vrlo je malo kompletiranih zahtjeva pa je potrebno 
stalno upozoravanje, edukacija i pozivanje investitora na njihovu dopunu. 
 
 Što se tiče predmeta ozakonjenja zgrada sada smo nažalost došli u fazu kada je sve 
manji broj preostalih investitora spreman platiti odgovarajuće naknade, pa naši pozivi 
uglavnom ostaju neodgovoreni i sve više zahtjeva biva odbijeno. Također radi se o sve 
manjim i manjim zahvatima što onda nama donosi i sve niže prihode, tako da će vrlo skoro 
dalji nastavak rada u ovom opsegu postati vrlo upitan i morat će se znatno smanjiti. Novim 
pozivom na podnošenje zahtjeva zaprimili smo dodatnih oko 6.600 zahtjeva, tako da sada 
ponovo imamo još oko 27% neriješenih, odnosno oko 20.000 zahtjeva. Naši rezultati u 
zadnjih 6 mjeseci mogu se pogledati ovako: 
 
 
 

  
poslano JLS 
na obračun 

zaključak o 
nadopuni 
zahtjeva 

usvojen 
zahtjev 

odbijeno 
odbačeno 

obustavljeno 
ukupno 
riješeno 

ukupna 
ostvarena 

naknada (kn) 
UKUPNO: 1.121 1.920 639 376 1015 2.523.092,81 
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Rezultati iz prethodnih razdoblja su slijedeći: 
 

  

poslano 
JLS na 
obračun 

zaključak o 
nadopuni 
zahtjeva 

usvojen 
zahtjev 

odbijeno 
odbačeno 

obustavljeno 
ukupno 
riješeno 

ukupna 
ostvarena 

naknada (kn) 
UKUPNO: 
1.1.-30.6.2018. 1.481 4.388 1.949 1.262 2.260 3.953.419,14 

 
 Smanjenje broja riješenih zahtjeva nastalo je zbog smanjenja broja uposlenih 
djelatnika na ovim poslovima zbog njihovog prelaska na druge poslove zbog čega smo upravo 
u postupku upošljavanja novih djelatnika na određeno vrijeme. 
 
 Što se tiče naših redovnih poslova (lokacijska informacije i dozvole, građevinske i 
uporabne dozvole i dr.) broj zahtjeva u zadnjih nekoliko godina učestalo raste, ali i naši 
službenici uspijevaju to pratiti sve boljim rezultatima. Nažalost, sustav je poprilično 
napregnut i bez značajnog pomlađivanja, služba neće moći izdržati dostignuti tempo, o čemu 
sam upoznao odgovorne te će u narednom razdoblju biti poduzete odgovarajuće mjere. 
 

ISPOSTAVA Split Hvar 
Imotsk
i 

Makarsk
a Omiš Sinj Solin 

Supeta
r 

Trogi
r Vis 

Vrgora
c 

UKUPN
O 

UPRAVNI PREDMETI                         

Lokacijske dozvola i sl. 9 7 9 14 14 18 14 11 11 3 3 106 

Građevinske dozvole 97 54 23 93 41 23 41 92 83 15 2 562 

Uporabne dozvole i sl. 95 73 168 118 111 135 114 92 92 23 16 1037 
NEUPRAVNI 
PREDMETI                         

Lokacijske informacije, 
obavijesti  i dr. 388 401 218 572 328 333 297 301 402 52 41 3333 

UKUPNO 589 535 418 737 494 509 466 496 588 93 62 5038 

 
Rezultati iz prethodnih izvještajnih razdoblja: 
 

  Lokacijske dozvole i sl. Građevinske dozvole Uporabne dozvole Lokacijske informacije UKUPNO 

1.1. - 30.6.2018. 118 671 1072 4107 5968 

 
 

7. GOSPODARSTVO 
 
a. U ovom izvješću obuhvaćene su važnije aktivnosti iz nadležnosti Upravnog odjela za 

gospodarstvo, europske fondove i poljoprivredu (u daljnjem tekstu UO) u razdoblju 
siječanj-lipanj 2018., koje se temelje na provedbi programa poticanja obrta, malog i 
srednjeg poduzetništva, poljoprivrede i agroturizma, te ostalih poslova iz nadležnosti UO.  
U navedenom periodu UO je radio na slijedećim poslovima:  
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b.  
• kreditiranju malih i srednjih poduzetnika;  
• poticanju gradnje poduzetničke infrastrukture;  
• programu potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području SDŽ;  
• programu navodnjavanja u SDŽ;  
• organizaciji županijskog linijskog prijevoza putnika na području SDŽ;  
• programu sufinanciranja brzobrodskih linija; 
• programu sustavnog gospodarenja energijom; 
• programu cjeloživotnog obrazovanja; 
• programu tehnološkog razvoja, istraživanja i primjene inovacija  
• program jačanja poduzetničkih kompetencija 
• realizaciji EU programa. 

 
 
1. PROGRAM POTICANJA MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA  
 
Nakon zatvaranja kreditne linije (31. prosinca 2017.) po Programu „Kreditom do uspjeha 
2014“ Mjera 1 - „Kreditom do konkurentnosti“ koji je županija provodila zajedno s 
ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta  kroz subvencioniranje kamatne stope  
kredita kroz koji je odobreno 73 kredita u ukupnom iznosu od 191 milijun kuna UO za 
gospodarstvo, EU fondove i poljoprivredu u 2018. pokrenuo je novi Program subvencije 
kamatne stope za malo i srednje  poduzetništvo. 
Slijedom navedenog, Splitsko-dalmatinska županija  donijela je  i usvojila novi „Program 
kreditiranja i poduzetništva i obrta subvencioniranjem kamatne stope kredita u Splitsko-
dalmatinskoj županiji“ kroz mjeru subvencioniranja kamatne stope za poduzetnički kredit 
odobren kod poslovne banke, na sjednici Županijske skupštine održane 05. ožujka 2018. 
(„Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“ br. 35/18). Financiranje je  isključivo iz 
proračunskih sredstava Splitsko-dalmatinske županije. 
Nominalna kamatna stopa koju je županija ugovorila s poslovnim bankama iznosi od 2,70 do 
3,20 postotnih poena, a Splitsko-dalmatinska županija subvencionira kamatnu stopu s: 
- 2 postotna poena za nove poduzetničke investicije (iznos kredita do 5 milijuna kuna s rokom 
otplate do 12 godina), 
-1 postotni poen za refinanciranje  postojećih, poduzetnicima sada nepovoljnih kredita, čija je 
ugovorena kamatna stopa iznad postotnih poena (iznos do 1 milijun kuna s rokom otplate do 5 
godina), 
- 1 postotni poen za trajna obrtna sredstva (iznos do 500.000,00 kuna na rok od otplate kredita 
do 3 godine). 
U Program je uključeno 10 poslovnih banaka. 
Upravni odjel je objavio Javni poziv za iskazivanje interesa subvencije kamatne stope kredita 
sukladno Programu dana 30. travnja 2018.  
U promatranom razdoblju (srpanj-prosinac) održane su  četiri (4) sjednice  Povjerenstva za 
provedbu Programa na kojim zaprimljeno je 163 zahtjeva u ukupnom iznosu od 298,7 
milijuna kuna, a  potreba za novozaposlenim djelatnicima je 557.  
 
Povjerenstvo je donijelo odluku da se sjednice Povjerenstva  održavaju jedanput mjesečno 
zbog  brže operativnosti rješavanja  pristiglih zahtjeva poduzetnika. 
  
Osim kreditiranja, poticanje poduzetništva provodi se putem poticanja poduzetnika početnika 
i poduzetnika koji obavljaju tradicijske djelatnosti kroz Program potpore malom 
gospodarstvu, koji uključuje potpore za opremanje poslovnog prostora, marketinšku pripremu 
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proizvoda, edukaciju, uvođenje i stjecanje normi, a imaju za cilj jačanje potencijala tvrtki i 
obrta, te poticanje zapošljavanja  u Splitsko dalmatinskoj županiji. Na objavljeni Javni poziv 
pristiglo je 121 zahtjeva. Uvjetima Javnog poziva udovoljilo je 100 zahtjeva. Potporu je 
iskoristilo 90 korisnika u ukupnom iznosu od 1.818.548,72 kn. Isti ukupno zapošljavaju 200 
zaposlenika, prosječno 2,22 po subjektu.  
 
2. PROGRAM POTICANJA RAZVOJA PODUZETNIČKIH ZONA  
 
Dana 19.lipnja ove godine objavljen je Javni poziv gradovima i općinama za podnošenje 
zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona. U 
razdoblju   siječanj- lipanj 2018. godine zaprimljeno je ukupno 9 zahtjeva JLS. Odlukom 
Povjerenstva raspodijeljen je iznos od 1.500.000,00 kuna za 9 jedinica lokalne samouprave.)  
Plaćanja su izvršena tijekom razdoblja (srpanj-prosinac)   
U poduzetničkim zonama aktivno je  423 poduzetnika koja zapošljavaju 5.440 djelatnika. 
 
3. JAČANJE PODUZETNIČKIH KOMPETENCIJA 2018-2020 
 
Program je namijenjen sufinanciranju rada poduzetničkih potpornih institucija te 
sufinanciranju međunarodnih konferencija i stručnih skupova na temu ključnih suvremenih 
tehnologija, a koji se održavaju na području Županije. Temeljem objavljenog Javnog poziva 
za iskaz interesa za provedbu Programa jačanja poduzetničkih kompetencija sklopljen je 
ugovor sa ukupno 24 korisnika ukupne vrijednosti 770.000,00 kn. 
 
4. PROGRAM POTPORE POLJOPRIVREDI I RURALNOM RAZVOJU   
    NA PODRUČJU  SDŽ (2017.-2020.) 
 
 
Krajem 2016 godine Županijska Skupština donijela je novi Program potpore poljoprivredi i 
ruralnom  na području Splitsko-dalmatinske županije(2017.-2020.) kojeg je Ministarstvo 
poljoprivrede odobrilo, odnosno Mjere koje će se provoditi u periodu 2017.-2020. godina  i 
to: okrupnjavanja poljoprivrednog posjeda i uređenje poljoprivrednog zemljišta; primjene 
stajskog gnojiva i provedba nitratne direktive; legalizacija objekata za obnavljanje obavljanju 
isključivo poljoprivredne djelatnosti; posebne mjere pomoći za sektor stočarstva; potpora 
izgradnji jednostavnih akumulacija u poljoprivredi; potpora za osiguranje u 
poljoprivredi;potpora radu poljoprivrednih udruga;potpora za uređenje zapuštenih poljskih 
putova u zagori,priobalju i otocima u SDŽ i potpora za sufinanciranje nabave sadnog 
materijala u Splitsko-dalmatinskoj županiji. 
Mjere koje se provode u  prvom i drugom kvartalu : 
 
Mjera 1. POTPORA ZA OKRUPNJAVANJE POLJOPRIVREDNOG POSJEDA I  
     UREĐENJE POLJOPRIVRDNOG ZEMLJIŠTA 
 
Mjera 1. Programa: potpora za okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda i uređenje 
poljoprivrednog zemljišta a provodi se od  2013. godine. 
 
Na objavljeni Javni poziv pristigla su 3 zahtjeva za potporu okrupnjavanju poljoprivrednog 
posjeda i uređenje poljoprivrednog zemljišta s područja  Županije  i realizirani su svi zahtjevi.  
 
Mjera 3. POSEBNE MJERE  ZA SEKTOR STOČARSTVA 
 
Podmjera 3.1. Obnavljanje stočnog fonda 
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Mjera 3. Programa: potpora za obnavljanje stočnog fonda  je nastavak „Programa potpore  
rada poljoprivrednih udruga  u SDŽ“, a provodi se od 2013 godine. 
 
Na objavljeni Javni poziv u 2018. godini zaprimljena su 32  zahtjeva  poljoprivrednih  
gospodarstva za potporu  za razvoj stočarstva koja su  realizirana. 
 
Mjera 6. POTPORA ZA OSIGURANJE U POLJOPRIVREDI 
 
Mjera 6. Programa: potpora za osiguranje u poljoprivredi  je nastavak „Programa potpore  
rada poljoprivrednih udruga  u SDŽ“, a provodi se od 2013 godine. 
 
Na objavljeni Javni poziv u 2018. godini zaprimljena su 43  zahtjeva  poljoprivrednih  
gospodarstva za potporu  premije osiguranja,  od kojih je 41 zahtjev  realiziran. 
 
Mjera 11. UREĐENJE POLJOPRIVREDNIH POLJSKIH PUTOVA 
 
Mjera 11. Programa: uređenje poljskih putova je nastavak „Programa uređenja postojećih 
zapuštenih poljskih putova na otocima i priobalju“, a provodi se od 2006. godine. 
 
U 2018. godini  u programu  sufinanciranja sudjelovalo je 34 JLS-e i planirana sredstva za 
ovu aktivnost nisu  bila dostatna jer su utrošena za  realizaciju 16 zahtjeva JLS-e koje su  
dostavile potrebnu dokumentaciju(882.877,19 kuna) i oni su realizirani u periodu do 
30.06.2018. Preostali zahtjevi od 18 JLS–e su riješeni u drugoj polovici godine po osiguranju 
sredstava.  
 
Mjera 12. POTPORA  ZA SUFINANCIRANJA NABAVKE SADNICA 
 
Splitsko-dalmatinska županija je 2004. godine pokrenula sufinanciranje sadnog materijala 
zajedno sa općinama i gradovima. Financiranje se provodi na način da svi sudionici u 
programu županija, općina odnosno grad i poljoprivrednik osiguraju po jednu trećinu 
sredstava od nabavne cijene sadnica. Na prvi javni poziv prijavilo se 6 gradova/općina. 
 
S obzirom na interes koji se povećavao u proteklim godinama Splitsko-dalmatinska županija 
je nastavila Program nabave i sufinanciranja sadnog materijala u kojem je kao glavni cilj 
postavljeno povećanja površina pod dugogodišnjim nasadima (vinogradi, maslinici i 
voćnjaci), te privođenja kulturi novih poljoprivrednih površina u Splitsko-dalmatinskoj 
županiji. 
 
U 2018. godini  u programu sufinanciranja sudjelovalo je 14 JLS-e  i nabavljeno je 440632 
kom. raznih sadnica od toga najviše sadnica jagoda 300000 kom., vinove loze 26281kom., 
maslina 2311 i raznih voćnih vrsta 3890 kom., te 108150 kom. aromatičnog bilja 
(smilje,ružmarin i lavanda).  
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5. PROGRAM POTPORE OSNIVANJU OBITELJSKOG  
    POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA NA PODRUČJU SDŽ 
 
 
U rujnu 2016. godine Županijska Skupština donijela je novi Program potpore  osnivanju  
obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva na području Splitsko-dalmatinske županije(2016.-
2018.) kojeg je Ministarstvo poljoprivrede odobrilo. 
 
Na objavljeni Javni poziv u 2018. godini zaprimljeno je 11 zahtjeva novoosnovanih 
poljoprivrednih  gospodarstva za potporu  i svi su  realizirani. 
 
 
6. PROGRAM NAVODNJAVANJA U POLJOPRIVREDI SDŽ 
 
 
Po osnovi izrađenog Plana navodnjavanja Splitsko-dalmatinske županije u 2018. godini 
provedene su sljedeće aktivnosti: 

• Sustav navodnjavanja Bunina kod Vrgorca površine 126 ha.  Studija utjecaja na  
okoliš je poslana u Ministarstvo zaštite okoliša na odobrenje  te je postupak u tijeku.  

• Sustav navodnjavanja Sinjskog polja za područje Trnovače površine 500 ha.   
Nadležno ministarstvo zaštite okoliša zatražilo je izradu Studije utjecaja na okoliš  
koja je u postupku Javne nabave.  

 
 
7.  OSTALE AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA POLJOPRIVREDU, ŠUMARSTVO I  

LOVSTVO 
 
 
U 2018. godini Odsjek za poljoprivredu, šumarstvo i lovstvo nastavio je sa aktivnostima 
kojima posebno želi potaknuti brži i kvalitetniji razvitak poljoprivrede kroz različite oblike 
potpore:  
 

• Organiziranjem zajedničkih nastupa na domaćim sajamskim priredbama 
pomaže se prezentacija poljoprivrednih proizvoda unutar našeg tržišta, a posebno 
pokušaji izlaska na svjetska tržišta. U prvom djelu 2018. godine županija je financirala 
održavanje   manifestacija:Gast, Bjelovarski sajam, Maslinu, Noćnjak, Sajam pršuta, 
Adriatic gastro Show i Vino Dalmacije te kongres ljekovitog i aromatičnog bilja 
zemalja jugoistočne Europe-CMAPSEEC 2018. dok u drugom dijelu  2018 godine 
održane su slijedeće manifstacije: Sabatina, Županijska izložba stoke-Sinj, Dalmatina i 
PredBožićni sajam  Hrvatskog otočnog proizvoda . 

• Potpora programa primijenjenih istraživanja u poljoprivredi. Ciljevi programa su 
primjena dostignutih znanstvenih znanja u poljoprivrednoj proizvodnji radi lakše 
prilagodbe novim otežanim uvjetima gospodarenja. Također se nastavlja potpora za 
projekt „Dalmatinski med (III godina istraživanja od IV) kao osnova za zaštitu  
zemljopisnog porijekla, a dana je potpora za međunarodni znanstveni UKF projekt iz 
maslinarstva „Novi pristupi u razumijevanju reproduktivne kompatibilnosti i 
interakcije pelud-tučak kod masline(Olea europaea L.)“.  
U drugom dijelu 2018. godine objavljen je Javni poziv za potporu znanstvenih 
istraživanja u poljoprivrednoj proizvodnji (dvogodišnje istraživanje)na koji je 
dostavljeno 20 prijedloga projekata i odobreno je 10 projekata. Do 31.12.2018. godine 
realizirana je faza a) temeljnog Ugovora za 10 odobrenih projekata. 



40 
 

 
Objavljen je Javni poziv sa sufinanciranje projekata iz domene lovstva, te je povjerenstvo  
obradi lo i prihvatilo 49 zahtjeva u ukupnom iznosu od 749. 400,34 kune. 
 
 
8. ODSJEK ZA RIBARSTVO I RURALNI RAZVOJ  
 
Mjera: Razvoj konkurentnosti i kvalitete poljoprivredne proizvodnje  
 
Cilj Mjere je  razvitak tehnološki inovativnog, konkurentnog i prilagodljivog  poljoprivredno 
prehrambenog sektora u ruralnom području kroz aktivnosti podmjera: sufinanciranje 
promidžbe i marketinške pripreme proizvoda, legalizacija poljoprivrednih subjekata, 
sufinanciranje certifikacije i razvoja proizvodnje-uvođenje i održavanje HACCP sustava, 
GlobalGap standarda, ISO 22000-2005, IFS standarda i drugih sustava kvalitete, izrada 
projektne dokumentacije za poljoprivredne objekte te poticanja rada Lokalnih akcijskih grupa. 
Isplaćena je potpora za 102 korisnika.  Ukupna vrijednost dodijeljene potpore je 479.265,68 
kune. 
 
Program potpore razvoju ribarstva  
 
Isplaćena je potpora za šest korisnika, ukupne vrijednosti 140.387,71 kuna i to po jedna 
potpora za mjere „Izrada projektne dokumentacije za objekte namijenjene uzgoju, preradi i 
konzerviranju riba, rakova i školjki“ i „Edukacija i stručno osposobljavanje“ i po dvije 
potpore za mjere „Uvođenje i održavanje međunarodnih standarda za hranu i sustava 
kvalitete“  i „Sudjelovanje na međunarodnim sajmovima i stručnim skupovima“.    
 

9. INDUSTRIJA I ENERGETIKA 
 
 
Uz redovite aktivnosti vezane za rad (srpanj-prosinac  2018. niz aktivnosti se odnosio na 
provedbu slijedećih razvojnih Programa: 
 
• Sustavno gospodarenje energijom  
 

Novi Program sustavnog gospodarenja energijom na području Splitsko-dalmatinske 
županije  donijet je na sjednici  skupštine Splitsko-dalmatinske županije održanoj 05. 
ožujka 2018. (Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije br. 35/18) za razdoblje 
2018. -2021. 

      Radi  provedbe Programa  sufinancirati će se : 
1. Projekt 1: Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama 

(fotonaponski sustavi; soalarni toplinski kolektori; dizalice topline; kotlovi na bio 
masu) 

2. Poticanje povećanja energetske učinkovitosti u obiteljskim kućama (toplinska zaštita 
ovojnice grijanog prostora; zamjena vanjske stolarije; ugradnja kondezacijskog 
plinskog kotla; plinske apsorpcijske dizalice topline; mikrokogeneracijski/ 
trigeneracijski sustavi električne energije do 10 kW) 

3. Poticanje smanjenja potrošnje energije i svjetlosnog zagađenja javne rasvjete 
 

Naknade energetskim certifikatorima  za Projekt 1 ( osim Mjere 1.2.) i Projekt 2. 
Ukupna  naknada koju korisnici mogu ostvariti iznosi do 62.000,00 kn po jednom 
korisniku. 
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Upravni odjel raspisao je Javni poziv za iskaz interesa dana 29. lipnja 2018. ( “Službeni 
glasnik  Splitsko-dalmatinske županje br.  35 /18”) 
Javni poziv je otvoren do 29. kolovoza 2018. odnosno 60 dana od objave .  

      Po Javno pozivu zaprimljeno je za Projekt 1  61 zahtjev , a prihvatljivo je 48 zahtjeva      
      ukupne vrijednosti  737.639,60 kn. Realizirano 42 zahtjeva u iznosu od 697.677,31 kn 
 
      Za Projekt 2 zaprimljeno je ukupno 104 zahtjeva , a prihvatljivo je 79 zahtjeva ukupne  
      vrijednosti 1.914.072,19 kn. Realizirano je 77 zahtjeva u iznosu od 1.836.589,69 kn. 
 

Za Projekt 3 zaprimljeno je 19 zahtjeva  ukupne vrijednosti 697.567,31 kn  
 
• Program jačanja poduzetničkih kompetencija 2018.-2021. 
 

Ovim Programom propisuju se uvjeti i kriteriji za dodjelu potpore, namjena i visina iznosa 
potpore, te postupak odobravanja potpore za mjere za jačanje poduzetničkih kompetencija 
koje će provoditi Splitsko-dalmatinska županija u razdoblju od 2018.- 2021. godine. 

 
Predmet potpore ovog Programa je dodjela bespovratnih novčanih sredstava Splitsko-
dalmatinske županije kroz sljedeće mjere: 

 
 Mjera 1: Potpora poduzetničkim potpornim institucijama 
 Mjera 2: Potpora organizaciji međunarodnih konferencija i stručnih skupova na 

temu suvremenih tehnologija 
Javni poziv po ovom Programu raspisan je u svibnju 2018. 
 

• Tehnološki razvoj, istraživanje i primjena inovacija 
 

U ožujku i rujnu 2018. godine objavljeni su javni pozivi za podnošenje zahtjeva za 
bespovratna sredstva po mjerama: 
 Mjera 1: Sufinanciranje razvojno-istraživačkih projekata malih i srednjih 

poduzeća 
 Mjera 2: Sufinanciranje pripreme i provedbe razvojnih projekata nominiranih ili 

odabranih za financiranje iz sredstava EU fondova 
 Mjera 3: Sufinanciranje inovativnih poduzetničkih startup poduhvata 

Zaprimljeno je ukupno 21 zahtjev. Povjerenstvo za provedbu Programa odobrilo je 
sufinanciranje za svih 17 projekata. Potpisani su i ugovori o realizaciji u ukupnom iznosu 
potpora od 1.200.000,00 kn. Zajedno sa sredstvima drugih partnera potrebnih za 
realizaciju navedenih projekata, ukupna angažirana sredstva se penju na iznos od 
16.700.000,00 kn. 

 
• U listopadu 2018. godine objavljen je Javni poziv za iskazivanje interesa za 

sufinanciranje troškova prijevoza javnog linijskog prijevoza putnika autobusom u 
cestovnom prometu na odobrenim linijama prijevoznika u zaobalnom dijelu Splitsko-
dalmatinske županije za 2018. godinu. Gradovima i općinama sukladno Javnom pozivu i 
Ugovorima o sufinanciranju, 1. rata za siječanj-listopad isplaćena je u prosincu 2018. 
godine u ukupnom iznosu od 1.884.976,02 kn, a 2. rata za studeni-prosinac 2018. godine 
po projekciji u iznosu od 516.197,72 kn, rezervirana ugovorima, bit će isplaćena po 
dostavi računa za studeni i prosinac  2018. godine.  
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Temeljem Programa sufinanciranja brzobrodskih Lokalni linijski pomorski promet u 
Splitsko-dalmatinskoj županiji uz redovne državne trajektne linije se odvija i putem 
utvrđivanja opravdanog interesa povećane učestalosti na državnim linijama kao i 
utvrđivanjem novih županijskih linija, za koje onda SDŽ mora imati i osigurana sredstva za 
subvencije brodaru ukoliko se radi o nerentabilnoj liniji. Temeljem Odluke Županijske 
skupštine utvrđen je opravdani interes održavanja veće učestalosti prijevoza na državnoj liniji 
9601 SPLIT(ROGAČ)-MILNA-SPLIT. U promatranom razdoblju  isplaćen je iznos od 
1.877.246,00 kn 
Također je u tijeku po zahtjevu grada Omiša postupak utvrđivanja županijske brodske linije 
OMIŠ-PUČIŠĆA 
 
10. PROJEKTI FINANCIRANI IZ SREDSTAVA EUROPSKE UNIJE 
 
Temeljem provedenih prethodnih aktivnosti u okviru objavljenih natječaja UO u suradnji s 
partnerima sukladno ugovornoj dokumentaciji realizira slijedeće projekte: 
 
Projekt HOLISTIC (HOLISTIC - Adriatic Holistic Forest Fire Protection- Holistički model 
integralne zaštite od šumskih požara) u trajanju od 39 mjeseci završen je 31/12/2016, 
međutim, obzirom da je Splitsko- dalmatinska županija bila Vodeći partner projekta, 
administrativno i financijsko upravljanje projektom je nastavljeno i u 2018. godini, te je 
izrađena detaljna financijska analiza koja predstavlja podlogu za realizaciju završne 
refundacije koja se očekuje u 2018. godini. 

 
Projekt READINESS (Resilience Enhancement of ADrIatic basiN firE and SeiSmic hazards), 
financiran u okviru programa prekogranične suradnje Italija- Hrvatska 2014.- 2020., ima za 
cilj kapitaliziranje metodologija, najboljih praksi i rezultata projekta HOLISTIC, te 
provođenje tematskih pilot projekata na teritorijalnom području projektnih partnera koji se 
odnose na: poboljšanje pro-aktivne spremnosti civilne zaštite u suočavanju s šumskim 
požarima i opasnostima od potresa; uspostavljanje prekograničnih modela i pilot aktivnosti za 
praćenje seizmološke osjetljivosti strateški važnih javnih zgrada te poboljšanje spremnosti 
građana za djelovanje u slučaju pojave šumskih požara i potresa. Projekt READINESS 
započeo je s provedbom 01. siječnja 2018. godine i trajat će 18 mjeseci. Tijekom izvještajnog 
razdoblja članovi projektnog tima su sudjelovali na sastanku projektnog tima i nadzornog 
odbora projekta u Dubrovniku, organiziran je niz specijaliziranih seminara za pripadnike 
DVD-ova za korištenje napredne IT opreme koja je nabavljena u okviru projekta HOLISTIC, 
nabavljeno i dano na korištenje 230 GPS uređaja Vatrogasnoj zajednici SDŽ, ugovoreno 
mjerenje seizmološke osjetljivosti 10-ak škola s područja županije, održana pokazno- 
edukativna vježba za učenike i nastavnike OŠ Stjepana Ivičevića u Makarskoj u kojoj je 
sudjelovalo oko 200 pripadnika svih snaga sustava Civilne zaštite Splitsko-dalmatinske 
županije (Vatrogasci, HGSS, Crveni križ, specijalistička postrojba civilne zaštite za 
spašavanje iz ruševina Splitsko-dalmatinske županije i ostale žurne službe) te oko 400 djece i 
nastavnog osoblja škole.  

Projekt GREEN MIND (Green and smart mobility industry innovation) financira se  u okviru 
programa interreg –med.s partnerima iz Italije, Grčke, Španjolske , Francuske , BiH i 
Hrvatske.Vrijednost projekta za Splitsko-dalmatinsku županiju je 151.000,00 EUR-a. 
Ključna pitanja projekta su – kako industrija i pametne mobilnosti može biti pokretač 
zapošljavanja i ekonomske konkurentnosti regije mediterana kroz različite sektor: transport i 
logistika, automobili i komponente, IT , energija, financije 
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Projekt  STEP-UP financira se u okviru  programa prekogranične suradnje Italija-Hrvatska 
2014.-2020. i ima za cilj planiranje održive mobilnosti promicanjem multimodalnosti u 
programskom području kroz promicanje multimodalne   putničke mobilnosti, omogućavanje 
pristupa ponuđenim uslugama, kombiniranje globalnog prometa i turizma, iskoristiti napore i 
rezultate iz INTRMODALNOG projekta. 
Realizacija ovog projekta biti će prvenstveno korisna za poboljšanje postojeće infrastrukture u 
mobilnosti i dovesti do javnog prijevoza s niskim emisijama ugljičnog dioksida.  ( mreža 
električnih vozila i električnih bicikala). 
 Vrijednost projekta za Splitsko-dalmatinsku županiju iznosi 120.000,00 EUR-a. 
  
S Ministarstvom mora, pomorstva i infrastrukture potpisan Ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava u iznosu od 7.909.984,60 kuna za izradu „Masterplana prometnog razvitka 
funkcionalne regije Srednja Dalmacija s strateškom procjenom utjecaja 
Masterplana/programa na okoliš. U izvještajnom razdoblju objavljena je dokumentacija za 
nadmetanje na koju je iskazana žalba ponuditelja. 
Temeljem potpisanog pisma namjere s Zajedničko poduzeće  za gorivne članke i vodik (Fuel 
Cells and Hydrogen 2 Joint Undertaking - FCH2 JU) iz Brussels-a UO sudjeluje u izradi 
studije o široj komercijalnoj primjeni gorivnih članaka i vodikovih tehnologija. FCH JU u 
cijelosti financira predmetnu studiju, a Županija aktivno sudjeluje u njoj pružajući potrebne 
podatke za planove razvitka. Realizacija izrade studije se odvija kroz interaktivne radionice 
(po grupama – sukladno iskazanom interesu) i kvartalne radne sastanke s dionicima koji se 
održavaju u Bruseles (u izvještajnom periodu su održana dva radna sastanka). U izradi studije 
aktivno je uključen i Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje. Završna prezentacija 
Studije očekuje se  u ožujku 2019.. godine. 
 
Upravni odjel za gospodarstvo, EU fondove i poljoprivredu je, u suradnji sa drugim upravnim 
odjelima, prijavio 12 projekata na natječaje prekogranične i transnacionalne suradnje 
(INTERREG Hrvatska-Italija, Med, Europa), a u izvještajnom razdoblju odobrena su tri 
projekta. Završna evaluacija za preostale projekte se očekuje u  siječnju  2019. godine. 
   

8. FINANCIJE 
 

Upravni odjel za financije obavlja stručne poslove vezane za planiranje, izvršavanje, 
računovodstvo i izvještavanje proračuna, provođenje postupaka javne nabave, provođenje 
drugostupanjskih postupaka za žalbe na lokalne poreze, izdavanje rješenja obveznicima 
poreza na cestovna motorna vozila, izvršava poslove financijske kontrole kao i ostale poslove 
sukladno zakonu, odlukama Župana, Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije i 
njihovih radnih tijela. Spomenuti poslovi se provode u skladu s Zakonom o proračunu (NN 
87/08,136/12 i 15/15), Zakonom o fiskalnoj odgovornosti (NN 111/18), Zakonom o 
financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 127/17), Zakonom u 
lokalnim porezima (NN 115/2016, 101/17), Zakonom o javnoj nabavi (120/16), Uredbom o 
sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila 
(NN 78/11, 106/12, 130/13, 19/15, 119/15), Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama (NN 
26/10 i 120/13), Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (NN 124/14, 
115/15 i 87/16, 3/18), Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom 
računovodstvu (NN 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17 I 112/18) i ostalim propisima koji 
reguliraju ovo područje. 
 
Upravni odjel za financije izvršava poslove oko procjena i planiranja proračuna, izmjena i 
dopuna proračuna, izrađuje izvještaje o polugodišnjem i godišnjem izvršenju proračuna, 
izrađuje upute za izradu proračuna i financijskih planova te izrađuje i druge planove i 
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izvještaje u skladu s propisima koji reguliraju ovo područje. Prate se i obrađuju ostvarenja 
prihoda i primitaka i rashoda i izdataka proračuna Županije, financijski izvještaji jedinica 
lokalne samouprave na području Županije, proračunskih i izvanproračunskog korisnika, te 
temeljem toga izrađuju potrebni planovi i analize, pripremaju akti i informacije za potrebe 
Župana, Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije, nadležnih ministarstava i ostalih 
institucija. Kod izrade proračuna i projekcija za naredne godine, kao i kod izrade izmjena i 
dopuna proračuna te izvještaja o polugodišnjem i godišnjem izvršenju proračuna, Upravni 
odjel za financije konsolidira financijske planove i realizaciju proračunskih korisnika po svim 
izvorima financiranja (uključujući vlastite i namjenske prihode proračunskih korisnika). 
 
U Upravnom odjelu za financije provode se nalozi odgovornih izvršitelja proračuna, obrađuju 
se primljeni nalozi za prijenos sredstava, vrši se cjelovita kontrola izvršenja u skladu sa 
zakonskim propisima, te se prikuplja i obrađuje prateća dokumentacijska podloga, programi 
javnih potreba, odluke Župana i Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije, kako za 
matične programe tako i za programe proračunskih korisnika. Kod izvršavanja proračuna 
posebno se vodi računa o odredbama Uredbe o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj 
odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila. Sve isplate vrše se u skladu s planiranim 
sredstvima u proračunu Splitsko-dalmatinske županije, odlukom o izvršavanju proračuna i 
internim aktima. Temeljem vjerodostojne dokumentacije isplaćuju se subvencije, prijenosi 
proračunima i njihovim korisnicima, prijenosi tuzemnim i inozemnim partnerima kod 
provođenja europskih projekata, tekuće i kapitalne donacije neprofitnim organizacijama, 
podmiruju se materijalni i financijskih rashodi te provodi nabava nefinancijske imovine i 
ostalo.     
  
Elektronski obrađeni knjigovodstveni podaci, poslovne knjige i knjigovodstvene isprave 
Proračuna, omogućuju poštivanje temeljnih načela točnosti, istinitosti, pouzdanosti, 
pojedinačnog iskazivanja svih prihodnih i rashodnih kretanja, te nadasve ažurnosti u pružanju 
informacija o ostvarenim proračunskim veličinama. Svakodnevno se prate ostvarenja 
proračunskih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka i evidentiraju svi poslovni događaji u 
glavnoj i pomoćnim knjigama Proračuna. Vrši se obračun plaća zaposlenih kao i obračun svih 
vrsta dohotka u skladu sa zakonom i internim propisima. Izrađuju se financijska izvješća u 
skladu s rokovima i na obrascima propisanim  Pravilnikom o financijskom izvještavanju u 
proračunskom računovodstvu. 
Temeljem Zakona o lokalnim porezima, Upravni odjel za financije izdaje prvostupanjska 
rješenja obveznicima poreza na cestovna motorna vozila, te provodi odgovarajuću kontrolu i 
evidenciju. 
 
U Upravnom odjelu se obavljaju poslovi javne nabave za sva upravna tijela na temelju 
njihovih planova, kao što je priprema i izrada prijedloga jedinstvenog plana nabave s 
postupkom i načinom nabave, provedba postupka javne nabave sukladno planiranim 
sredstvima i donesenoj odluci o početku postupka, sklapanje ugovora o javnoj nabavi s 
izabranim ponuditeljima, obavljanje nadzora o izvršenju, vođenje evidencije o javnoj nabavi 
te izrada odgovarajućih izvješća. 
 
Upravni odjel za financije utvrđen je kao nadležno drugostupanjsko tijelo Splitsko-
dalmatinske županije u odlučivanju po žalbama izjavljenim na prvostupanjska rješenja o 
razrezu gradskih ili općinskih poreza za jedinice lokalne samouprave koje nisu zaključile 
ugovor sa nadležnom Poreznom upravom.  
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Nadalje, Upravni odjel za financije temeljem Pravilnika o sustavu unutarnjih kontrola u 
javnom sektoru ima koordinacijsku ulogu vezanu za financijsko upravljanje i kontrolu te 
pruža savjete i potpore Županu i pročelnicima o načinu uspostave, provedbe i razvoja istog. 
 
Upravni odjel za financije je u razdoblju srpanj-prosinac 2018. obavljao poslove određene 
proračunskim propisima u propisanim rokovima izrade kao i poslove utvrđene Planom rada 
Skupštine Splitsko-dalmatinske županije kako slijedi: 
 

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 
2018. 
 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2018. usvojen 
je na 15. sjednici Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije održanoj 18. rujna 
2018., a objavljen je u Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije broj 139/18 
(www.dalmacija.hr). 
Sadržaj, donošenje i dostava polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna je regulirana 
Zakonom o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15), člancima 108. i 109. i Pravilnikom o 
polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna (NN 24/13 i 102/17).     
 
Ukupni prihodi i primici u razdoblju siječanj – lipanj 2018. su bili ostvareni u iznosu od 426,4 
milijuna kuna ili 45,5% plana, odnosno 9,3 milijuna kuna ili 2,2% više od ostvarenja u istom 
razdoblju u 2017. (+19,8 milijuna kuna od poreznih i -10,5 milijuna kuna od neporeznih 
prihoda i primitaka).  
 
Porezni prihodi su bili ostvareni u iznosu od 126,9 milijuna kuna ili 53,6% plana, što je 19,8 
milijuna kuna ili 18,5% više od ostvarenja u istom razdoblju u 2017. (+20,7 milijuna kuna 
više ostvarenih prihoda od poreza na dohodak i -942 tisuće kuna manje ostvarenih prihoda od 
županijskih poreza). Neporezni prihodi i primici su bili ostvareni u iznosu od 299,5 milijuna 
kuna ili 42,7% plana, odnosno 10,5 milijuna kuna ili 3,4% manje od ostvarenja u istom 
razdoblju u 2017.  
 
Struktura ostvarenja prihoda i primitaka Županije prema izvorima je pokazala da je opći izvor 
ostvaren sa 52,5%, namjenski izvori sa 32,6%, a decentralizirani sa 43,6% plana. Struktura 
ostvarenja prihoda i primitaka proračunskih korisnika prema izvorima je pokazala da su 
vlastiti ostvareni sa 42,4% a namjenski prihodi ostvareni sa 46,2% plana. Od ukupno 
ostvarenih prihoda i primitaka 51,5% se odnosilo na Županiju, a 48,5% na vlastite i 
namjenske prihode proračunskih korisnika. 
 
Ukupni rashodi i izdaci su bili ostvareni u iznosu od 377,1 milijuna kuna ili 36,2% plana, što 
je 5,5 milijuna kuna ili 1,5% više od ostvarenja u razdoblju siječanj-lipanj 2017. Na 
županijski rashode i izdatke se odnosilo 158,2 milijuna kuna ili 42% udjela, a na rashode 
proračunskih korisnika financirani iz njihovih vlastitih i namjenskih prihoda i primitaka 218,9 
milijuna kuna ili 58% udjela u ukupno ostvarenim rashodima i izdacima. Struktura ostvarenja 
rashoda i izdataka Županije prema izvorima je pokazala da su rashodi i izdaci financirani iz 
općeg izvora ostvareni sa 28,1%, iz namjenskih izvora sa 27,1%, decentraliziranih sa 36,7%, a 
rashodi financirani iz viška prethodne godine sa 18,6% plana. Struktura ostvarenja rashoda i 
izdataka proračunskih korisnika prema izvorima je pokazala da su vlastiti rashodi ostvareni sa 
42,7%, namjenski sa 44,9%, a rashodi financirani iz viška prethodne godine sa 29,1%. Od 
ukupno ostvarenih rashoda i izdataka, 42% se odnosilo na Županiju, a 58% na vlastite i 
namjenske rashode proračunskih korisnika.  
 

http://www.dalmacija.hr/
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Prosječno ostvarenje rashoda i izdataka po upravnim tijelima i svim izvorima financiranja 
iznosilo je 36,2%, pri čemu je najviši postotak realizacije od 48,9% kod Upravnog odjela za 
graditeljstvo i prostorno uređenje, 44,4% kod Upravnog odjela za financije, 44,3% kod 
Tajništva Županije, 42,5% kod Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, 38% kod 
Kabineta župana, 33,9% kod Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu i sport, 
26,6% kod Upravnog odjela zajedničkih poslova, 19,5% kod Upravnog odjela za komunalne 
poslove, komunalnu infrastrukturu i zaštitu okoliša, 17,2% kod Upravnog odjela za 
gospodarstvo, EU fondove i poljoprivredu i 14,5% kod Upravnog odjela za turizam i 
pomorstvo. 
 

2. Upute za izradu Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2019. i projekcija 
za 2020. i 2021., Proračun Splitsko-dalmatinske županije za 2019. i projekcije za 
2020. i 2021. i Odluka o izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 
2019. 

 
Upute za izradu Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje 2019.-2021. (Klasa: 
400-01/18-01/23, Urbroj: 2181/1-09-18-2) od 25. rujna 2018. su sastavljene u skladu s 
Zakonom o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15) i Uputama za izradu proračuna jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2019.-2021. koje je izradilo i 
dostavilo Ministarstvo financija.  
Svi proračunski korisnici i Županijska uprava za ceste koji su navedeni u Registru 
proračunskih i izvanproračunskih korisnika bili su se dužni kod izrade svojih financijskih 
planova pridržavati Uputa za izradu Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje 
2019.-2021. 
 
Proračun Splitsko-dalmatinske županije za 2019. sa projekcijama za 2020.-2021. i Odluka o 
izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2019. usvojeni su na 17. sjednici 
Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije održanoj 26. studenoga 2018. i objavljeni 
u Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije 177/18. (www.dalmacija.hr). 
 
Ukupni prihodi i primici Proračuna Splitsko-dalmatinske županije planiraju su se u 2019. u 
iznosu od 1,06 milijarde kuna što je 13,5% više u odnosu na Rebalans I. u 2018.,910,6 
milijuna kuna u 2020. što je 14,5% manje od 2019. i 915,7 milijuna kuna  u 2021. što je 0,6% 
više od 2020. 
 
Prihodi i primici Županije su se u 2019. planirali s rastom od 19,3% u odnosu na Rebalans 
I. u  2018., u 2020. sa padom od 20,1% u odnosu na 2019. i rastom od 2,5% u 2021. u odnosu 
na 2020. 
 
Prihodi proračunskih korisnika su se u 2019. planirali s rastom od 7,4% u odnosu na 
Rebalans I. u 2018., padom od 7,8% u 2020. u odnosu na 2019. i padom od 1,4% u 2021. u 
odnosu na 2020.  
 
 
Ukupni prihodi i primici su se planirali u iznosu od 1,064 milijarde kuna, što je 126,6 
milijuna kuna ili 13,5% više od planiranog u Rebalansu I. u 2018., odnosno 180,2 milijuna 
kuna ili 20,4% više od ostvarenja u 2017. Od ukupno planiranih sredstava 577,2 milijuna 
kuna ili 54,3% se odnosilo na prihode i primitke Splitsko-dalmatinske županije, a 487,5 
milijuna kuna ili 45,7% na prihode proračunskih korisnika. Nadalje, od ukupno planiranih 
sredstava 243 milijuna kuna ili 22,8% se odnosilo na porezne prihode, a 821,7 milijuna kuna 
ili 77,2% na neporezne prihode i primitke. 

http://www.dalmacija.hr/
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Porezni prihodi su se planirali u iznosu od 243 milijuna kuna što je 6,2 milijuna kuna ili 2,6% 
više od planiranog u Rebalansu I. u 2018., odnosno 41,2 milijuna kuna ili 20,4% više od 
ostvarenja u 2017. Porezni prihodi su se u ukupnom iznosu odnosili na prihode Županijskog 
proračuna i ovakav plan je odraz povećanja prihoda od poreza na dohodak (+6,8 milijuna 
kuna) i smanjenje prihoda od županijskih poreza na cestovna motorna vozila i automate za 
zabavne igre (-600 tisuća kuna). 
 
Neporezni prihodi su se planirali u iznosu od 821,7 milijuna kuna što je 120,4 milijuna kuna 
ili 17,2% više u odnosu na planirano u Rebalansu I. u 2018, odnosno 139 milijuna kuna ili 
20,4% više u odnosu na ostvarenje u 2017. Od ukupno planiranog iznosa, 334,2 milijuna kuna 
su se odnosili na Županijski proračun, a 487,5 milijuna kuna na vlastite i namjenske prihode 
proračunskih korisnika.  
 
Ukupni rashodi i izdaci Proračuna Splitsko-dalmatinske županije su se planirali u 2019. u 
iznosu 1,06 milijarde kuna što je 19,1% više u odnosu na početni Proračun u 2018. (2,2% više 
u odnosu na Rebalans  I. u 2018.), 910,6 milijuna kuna u 2020. što je 14,5% manje od 2019. i 
915,7 milijuna kuna u 2021. što je 0,6% više od 2021. 
 
Rashodi i izdaci Županije su se u 2019. planirali sa rastom od 26,3% u odnosu na planirano 
u početnom Proračunu u 2018. (8,8% više u odnosu na Rebalans I. u 2018.), u 2020. sa padom 
od 20,1% u odnosu na 2019., a u 2021. sa rastom od što je 2,5% u odnosu na 2020. 
 
Rashodi proračunskih korisnika su se u 2019. planirali sa rastom od 11,5% u odnosu na 
planirano u početnom Proračunu u 2018. (4,7% manje od planiranog u Rebalansu I. u 2018.), 
u 2020. sa padom od 7,8% u odnosu na 2019. i u 2021. sa padom od 1,4% u odnosu na 2020. 
 
Prosječan porast ukupnih rashoda i izdataka po upravnim tijelima i svim izvorima financiranja 
u odnosu na Rebalans I. u 2018. iznosio je 2,2%, a najviše sredstva se planiralo za programe 
UO za zdravstvo i socijalnu skrb u iznosu od 498,2 milijuna kuna, 233,8 milijuna kuna za UO 
za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu i sport, 126,3 milijuna kuna za UO za komunalne 
poslove, komunalnu infrastrukturu i zaštitu okoliša, 70,7 milijuna kuna za UO za 
gospodarstvo, EU fondove i poljoprivredu, 54,2 milijuna kuna za UO za turizam i pomorstvo, 
38,8 milijuna kuna za UO zajedničkih poslova, 19,9 milijuna kuna za UO za graditeljstvo i 
prostorno uređenje, 8,6 milijuna kuna za UO za financije, 8,3 milijuna kuna za Tajništvo 
Županije i 5,9 milijuna kuna za Kabinet Župana. 68,8% ukupno raspoređenih sredstava odnosi 
se na financiranje programa zdravstva, socijalne skrbi, prosvjete, kulture, tehničke kulture i 
športa. 
 

3. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 
2018. i projekcija za 2019. i 2020.  
 

Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2018. i 
projekcija za 2019. i 2020. i Odluka o izmjenama odluke o izvršavanju Proračuna Splitsko-
dalmatinske županije za 2018. usvojene su na 18. sjednici Županijske skupštine Splitsko-
dalmatinske županija održanoj 11. prosinca 2018. i objavljene u Službenom glasniku Splitsko-
dalmatinske županije broj 188/18 (www.dalmacija.hr).  
 
 

http://www.dalmacija.hr/
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Izmjene i dopune proračuna provode se po postupku donošenja proračuna u skladu sa 
Zakonom o proračunu (NN 87/08, 36/09, 46/09, 136/12 i 15/15).  
 
Ukupni prihodi i primici su se planirali u iznosu od 931 milijun kuna, što je 7,1 milijun kuna 
ili 0,8% manje od planiranog u Rebalansu I. za 2018. odnosno 46,5 milijuna kuna ili 5,3% 
više od ostvarenja u 2017. Od ukupno planiranih sredstava 474,5 milijuna kuna ili 51% se 
odnosilo na prihode i primitke Županijskog proračuna, a 456,5 milijuna kuna ili 49% na 
proračunske korisnike. Porezni prihodi činili su udio od 26,2%, a neporezni 73,8% u ukupnim 
prihodima i primicima (porezni se u potpunosti odnose na Županijski proračun, a u strukturi 
neporeznih 33,6% se odnosi na Županijski proračun, a 66,4% na proračunske korisnike). 
 
Porezni prihodi su se planirali u iznosu od 243,7 milijuna kuna, što je 6,9 milijuna kuna ili 
2,9% više od planiranog u Rebalansu I. za 2018., odnosno 41,8 milijuna kuna ili 20,7% više 
od ostvarenja u 2017.   
 
Neporezni prihodi i primici su se planirali u iznosu od 687,4 milijuna kuna, što je 13,9 
milijuna kuna ili 2% manje od planiranog u Rebalansu I. za 2018., odnosno 4,7 milijuna kuna 
ili 0,7% više od ostvarenja u 2017.  
 
Ukupni rashodi i izdaci su se planirali u iznosu od 1,035 milijardi kuna, što je 6,9 milijuna 
kuna ili 0,7% manje od planiranog u Rebalansu I. za 2018. Umanjenje rashoda i izdataka je 
bila posljedica umanjenja prihoda i primitaka tekuće godine (-7,1 milijuna kuna), korekcije 
viškova proračunskih korisnika (138 tisuća kuna) i korekcije manjka kod jednog 
proračunskog korisnika (288 kuna). Prosječan pad ukupnih rashoda i izdataka po upravnim 
tijelima i svim izvorima financiranja iznosio je 0,7%. Promjene po organizacijskim 
jedinicama su se odnosile na -6,4 milijuna kuna ili 8,8% kod Upravnog odjela za 
gospodarstvo, EU fondove i poljoprivredu, -2,5 milijuna kuna ili 7,2% kod Upravnog odjela 
zajedničkih poslova, -2,4 milijuna kuna ili 0,5% kod Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu 
skrb, -699 tisuća kuna ili 7,7% kod Upravnog odjela za financije, -661 tisuću kuna ili 2,6% 
kod Upravnog odjela za graditeljstvo i prostorno uređenje, -439 tisuća kuna ili 7,5% kod 
Kabineta Župana, -135 tisuća kuna ili 0,3% kod Upravnog odjela za turizam i pomorstvo, 
+222 tisuća kuna ili 2,7% kod Tajništva Županije, 724 tisuće kuna ili 2,4% kod Upravnog 
odjela za komunalne poslove, komunalnu infrastrukturu i zaštitu okoliša i 5,4 milijuna kuna ili 
2% kod Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu i sport. 
 

4. Ostali izvještaji za Županijsku skupštinu Splitsko-dalmatinske županije 
 
U Proračunu Splitsko-dalmatinske županije za 2018. i projekcijama za 2019. i 2020. godinu 
planirana su sredstva proračunske zalihe  u  Razdjelu 001 Kabinet župana, Glavi 01 Kabinet 
župana,  Programu 1002 Opće i zajedničke aktivnosti u županiji na Aktivnosti A100202. 
Sredstva proračunske zalihe koriste se za nepredviđene namjene, za koje u proračunu nisu 
osigurana sredstva,  ili za namjene za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu utvrđena 
dovoljna sredstva jer ih pri planiranju proračuna nije bilo moguće planirati. Odluku o  
korištenju sredstava proračunske zalihe donosi Župan, te je u slučaju korištenja iste u obvezi 
svaki mjesec izvijestiti predstavničko tijelo. Sredstva su se odnosila na uplatu od 160 tisuća 
kuna za nabavu komunalnog vozila Općini Nerežišća, 100 tisuća kuna a sufinanciranje kupnje 
školske opreme i pomagala Centru za odgoj i obrazovanje Juraj Bonaći i 300 tisuća kuna 
sufinanciranje nabave školskih knjiga Gradu Makarskoj.  
 
 
 



49 
 

5. Ostali poslovi i izvještaji 
 

5.1. Vođenje poslovnih knjiga 
 
Poslovne knjige koje su se vodile prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu i 
računskom planu proračuna su osnovne (glavna knjiga i dnevnik) i pomoćne knjige 
(evidencija dugotrajne i kratkotrajne nefinancijske imovine, financijske imovine i obveza, 
knjiga blagajni, evidencija putnih naloga i korištenja službenih vozila, knjiga ulaznih računa, 
knjiga izlaznih računa, evidencija danih jamstava i garancija te ostale pomoćne evidencije 
prema posebnim propisima i uočenim potrebama). Knjige su vođene ažurno i u skladu sa 
propisima iz područja proračunskog računovodstva. 
 
Poslovi na izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje srpanj - prosinac 
2018. provodili su se kontinuirano u skladu sa propisima i internim aktima. Proračun je 
izvršavan ažurno tijekom cijele godine na temelju dostavljenih i provjerenih naloga te 
dokumentacije neophodne za prijenos proračunskih sredstava krajnjim korisnicima, u skladu s 
Odlukom o izvršavanju Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2018. Isplate su se vršile 
prema fizičkim i pravnim osobama, neprofitnim organizacijama, proračunskim korisnicima, 
jedinicama lokalne samouprave i drugima u skladu s ostvarenim prihodima i primicima. 
Ukupno je tijekom 2018. obrađeno i realizirano oko 14200 naloga za prijenos sredstava, od 
čega 9322 u razdoblju srpanj - prosinac.  
 
5.2. Financijski izvještaji 
 
U razdoblju srpanj - prosinac 2018. izrađeni su propisani financijski izvještaji proračuna 
prema Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu za 
polugodišnje i devetomjesečno  razdoblje i to: Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i 
izdacima,   Izvještaj o obvezama i Bilješke. Izvještaji su se podnosili u zakonski utvrđenim 
rokovima.  
 
Propis je utvrdio i obvezu polugodišnje izrade konsolidiranog izvještaja za sve proračunske 
korisnike. Konsolidirani godišnji financijski izvještaj objedinio je izvještaje svih proračunskih 
korisnika i to: 66 osnovnih škola, 43 srednje škole, 3 ustanove u kulturi, 3 javne ustanove, 4 
doma za starije i nemoćne osobe i 6 zdravstvenih ustanova. Izvještaj se sastojao od: Bilance, 
Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, Izvještaja RAS – funkcijski, P-
VRIO, Izvještaja o obvezama, i Bilješki. 
 
Sva izvještaji su izrađeni i dostavljeni nadležnim institucijama u zakonom propisanim 
rokovima.  
 
5.3. Izrada obrazaca, statistike i ostala izvješća 
 
U razdoblju srpanj - prosinac 2018. izrađena su i slijedeća izvješća: 
 
• JOPPD – Izvješće o primicima, porezu na dohodak i prirezu te doprinosima na 
obvezna osiguranja – dnevno Poreznoj upravi prema svakoj isplati, te mjesečno za različite 
vrste isplata (jednokratne pomoći, troškovi po putnim nalozima i ostalo) ;                                           
• Mjesečni izvještaj o zaposlenima i isplaćenoj plaći (RAD-1) – Državnom uredu za 
statistiku; 
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• Ažuriranje RKP obrazaca za proračunske korisnike i izvanproračunskog korisnika 
FINA-i; 
• Polugodišnji i devetomjesečni izvještaj za 2018. o danim jamstvima i suglasnostima na 
obrascu IZJS Ministarstvu financija; 
•  Polugodišnji i devetomjesečni izvještaj JLP(R)S o vlasničkim udjelima/neto imovini 
na obrascu UDJ Ministarstvu financija; 
• Dnevno, tjedno i mjesečno praćenje realizacije svih prihoda i primitaka i rashoda i 
izdataka, te sve popratne analitike; 
• Dnevno, tjedno i mjesečno praćenje bilančnih stavaka;  
• Ostale analitičke tablice, izvješća i obrasce za potrebe Župana i drugih upravnih tijela. 
 
Sva izvješća su izvršena i dostavljena nadležnim institucijama u propisanom roku.  
 
5.4. Poslovi javne nabave 
 
U razdoblju srpanj – prosinac 2018. naručitelj Splitsko-dalmatinska županija donio je III. i IV. 
izmjene i dopune Plana nabave Splitsko-dalmatinske županije za 2018. godinu.  U navedenom 
razdoblju provodili su se postupci javne nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 
120/16.), a koji su objavljeni u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH kao i na internet 
stranici Splitsko-dalmatinske županije www.dalmacija.hr.  
 
Provodili su se i postupci jednostavne nabave u skladu s odredbama Pravilnika o provedbi 
postupaka jednostavne nabave („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“ broj: 
38/17),  koji su objavljeni na internet stranici Splitsko-dalmatinske županije 
www.dalmacija.hr  
 
Vodile su se potrebne evidencije javne i jednostavne nabave- Registar ugovora o javnoj 
nabavi i   okvirnih sporazuma koji je objavljen u Elektroničkom oglasniku javne nabave RH 
kao i na internet stranici Splitsko-dalmatinske županije www.dalmacija.hr.   
 
Izrađivala su se izvješća iz područja javne nabave koja su nadležnim institucijama dostavljana 
i objavljivana u propisanim rokovima. 
 
5.5. Prvostupanjski postupak  
 
Prema odredbi članka 46. Zakona o lokalnim porezima (NN 115/06 i 101/17) Upravni odjel 
za financije nadležan je i za donošenje prvostupanjskih rješenja u svezi utvrđivanja poreza na 
cestovna motorna vozila. Od 01. srpnja – 31. prosinca 2018. god. izdano je  ukupno 25.644 
rješenja, a   izjavljene su 2 (dvije 2) žalbe od čega je 1 (jedna) žalba usvojena, a jedna je 
proslijeđena na rješavanje Ministarstvu financija, kao nadležnom drugostupanjskom tijelu.     
 
5.6. Drugostupanjski postupak 
 
U razdoblju srpanj  – prosinac 2018. zaprimljeno je ukupno 95 predmeta, 65 upravna i 30 
neupravna predmeta. Najveći broj odnosio se na razrez poreza na kuće za odmor 43,  porez na 
javne površine 20, a ostali dio na ovrhe ovih poreza (2) i odlučivanje o prijedlogu za obnovu 
postupka (2). Zaključno sa 15. siječnjem 2019. god. riješeni su svi predmeti zaprimljeni u 
2018. god. Pored navedenog, sukladno odredbama Zakona o upravnim sporovima („Narodne 
novine“ br. 20/10, 143/12, 152/14, 94/16 i 29/17) u okviru ovih poslova obavljali su se i 

http://www.dalmacija.hr/
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poslovi zastupanja Splitsko-dalmatinske županije, Upravnog odjela za financije pred 
Upravnim sudom u Splitu.  
 
 
5.7. Sustav unutarnjih kontrola i fiskalna odgovornost 
 
Upravni odjel za financije je u proteklom razdoblju s upravnim tijelima i proračunskim 
korisnicima Županije koordinirao kod primjene odredbi Zakona o fiskalnoj odgovornosti i 
Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru. Na temelju prikupljenih Izjava o 
fiskalnoj odgovornosti  zatražena je, od proračunskih korisnika (njih 125), provjera sadržaja 
propisana Uredbom o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti. Nakon uvida u 
prikupljenu dokumentaciju, po svakom proračunskom korisniku, izrađena je analiza stanja. 
Sva prikupljena dokumentacija je arhivirana u Upravnom odjelu za financije prema RKP-u. 
 
Formiran je Predmet o fiskalnoj odgovornosti Županije za pojedina pitanja iz Upitnika o 
fiskalnoj odgovornosti. Na traženje Ministarstva financija dostavljen je dokaz o provjeri 
sadržaja na pitanja iz Upitnika o fiskalnoj odgovornosti. 
 
Na temelju prikupljenih Izjava o fiskalnoj odgovornosti zatraženo je od trgovačkih 
društava/ustanova provjera sadržaja propisana Uredbom o sastavljanju i predaji Izjave o 
fiskalnoj odgovornosti. Nakon uvida u prikupljenu dokumentaciju, po svakom trgovačkom 
društvu/ustanovi izrađena je analiza stanja. Sva prikupljena dokumentacija je arhivirana u 
Upravnom odjelu za financije. 
 
 
Predmet: aktivnost Ureda za unutarnju reviziju za razdoblje od 01. 07.  do 31. 12.  2018. 
godine 
                                     
Sukladno zakonskoj obvezi izvještavanja Župana pred Županijskom skupštinom  dostavljamo 
popis obavljenih i završenih revizija Ureda za unutarnju reviziju u razdoblju od 01. srpnja  do 
31. prosinca 2018. godine. 
 
1.  Potraživanja Splitsko-dalmatinske županije na dan 31. 12. 2017. godine - revizija broj 
1/18, završena 10. prosinca 2018. god. 
 
2.  Evidencija sudskih sporova uz financijsko izvještavanje na dan 31. prosinca 2017. godine  
    -  revizija broj 3/18,  završena 21. studenog  2018. godine. 
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